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PŘEDMLUVA 

 

Podle Americké společnosti pro výzkum rakoviny (the American Cancer Society) ročně zemře na 
rakovinu 550 000 Američanů a u jednoho ze tří se objeví rakovina v průběhu života. To je 88 milionů 
lidí jen ve Spojených státech. 

 

To, co budete na následujících stránkách číst, není odsouhlaseno (organizované / ortodoxní) 
medicínou (zdravotnictvím). The Food and Drug Administration (ve zkratce FDA, dále jen FDA; v 
překladu Úřad pro kontrolu potravin a léčiv), the American Cancer Society (Americká společnost pro 
výzkum rakoviny) a Americká lékařská asociace to nazvali / označili jako“podvod“a“šarlatánství". V 
podstatě FDA a další vládní organizace použili a používají každý prostředek, který mají k dispozici k 
tomu, aby byla tato fakta zveřejněna. Věznili občany za pořádání veřejných setkání za účelem 
seznamování veřejnosti s jejich nevyvratitelným názorem v této věci. Zkonfiskovali knihy a filmy. 
Dokonce soudní stíhají lékaře, kteří podporovali tyto teorie ve snaze zachránit životy jejich pacientů. 

 

Důvodem této publikace / brožury je poukázat na skutečnost, že tato lidská tragédie může být zcela 
zastavena a to na základě stávajících vědeckých znalostí. Informace, které budete číst v této brožuře, 
Vás přivedou k důkazu, že rakovina je podobné onemocnění z nedostatku správné výživy, jako např.. 
kurděje (nemoc z nedostatku vitaminu C) nebo pelagra (nemoc z nedostatku vitaminu B3). 

 

Rakovina nevzniká díky bakteriím, virům či záhadným toxinům ale absencí substance, kterou moderní 
člověk vyňal ze své stravy. Touto substancí je vitamin B17, též známý jako Amygdalin či Laetril. 
Pokud je tato analýza správná, pak lék a prevence proti rakovině může být zrealizována jednoduše. 
Vše co potřebujeme udělat je přehodnotit naše stravování a začít se stravovat zdravě. Rostoucí počet 
doktorů na celém světě nyní testuje a dokazuje na svých klinikách, že vitamínový koncept rakoviny je 
správný. 

 

Jak zjistíte na následujících stránkách, existuje množství důkazů potvrzujících, že rakovina vzniká z 
důvodu nedostatečné výživy. Tento koncept neschvaluje konvenční / ortodoxní medicína, nicméně, 
důkazy jsou zde tak jasné, že dávají celkovou odpověď na otázku záhady rakoviny. 
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ÚVOD 

 

V průběhu roku 1950 po několika letech výzkumu, vědě oddaný biochemik dr. Ernest T. Krebs, ml., 
Izoloval nový vitamin, který označil číslem B17 a pojmenoval ho ' Laetrile '. Jak roky plynuly, tisíce 
lidí začalo být přesvědčeno, že Krebs konečně objevil úplnou kontrolu nad všemi druhy rakovin a toto 
přesvědčení dnes sdílí mnoho lidí. V roce 1950 Ernest Krebs mohl mít jen malou představu o tom, do 
jakého vosího hnízda píchl. Jelikož farmaceutické nadnárodní společnosti nemohly patentovat nebo si 
nárokovat výhradní právo na tento vitamín, spustily proti B17 propagační útok nevídané krutosti, 
navzdory faktu, že konkrétní důkazy jeho účinku zvládnutí všech forem rakoviny nás obklopují v 
drtivém počtu. Proč ortodoxní medicína spustila válku proti“bezlékovému“přístupu? G. Edward 
Griffin, autor knihy Svět bez rakoviny tvrdí, že odpověď nenajdeme ve vědě, ale v politice a je 
založena na skrytých ekonomických a mocenských zájmech těch, kteří ovládají zdravotnické instituce. 

Každoročně tisíce Američanů odcházejí do Mexika, aby podstoupili terapii vitamínem B17 (Laetril). 
Dělají to, protože to bylo v USA omezeno / zastaveno. Většině těchto pacientů bylo řečeno, že jejich 
rakovina je v konečném stadiu a zůstává jim jen několik měsíců života. Přesto, neuvěřitelné procento z 
nich se zotavilo a vede normální život. FDA, AMA, American Cancer Society, a centra výzkumu 
rakoviny nadále prohlašují, že Laetril je podvod a šarlatánství. O zotavených pacientech říkají, že 
jejich nemoc spontánně ustoupila, nebo že vůbec rakovinu neměli. Pokud jakýkoliv z těchto pacientů 
po Laetrile zemře, mluvčí ortodoxní medicíny rychle prohlašují: “Vidíte? Laetril nefunguje!“ I 
navzdory tomu, že statisíce pacientů každoročně zemřou po operaci, ozařování, nebo chemoterapii, 
jsou tyto léčebné postupy jsou nadále propagovány jako “bezpečné a účinné“. 

V USA se společnost FDA pokouší již 18 let využít striktní nařízení, ne zákon, na zákaz vitamínu 
B17. Terapie vitamínem B17 neboli laetrilu se používá jen v několika nemocnicích v Mexiku, které 
léčí rakovinu výživou. Tyto nemocnice dosahují téměř 100 % zotavení v nedotčených případech 
rakoviny (lokalizované tumory / rakoviny, které ještě nebyly zasaženy ozařováním, otrávené 
chemoterapií nebo do nich nebylo chirurgicky zasahováno). Většina z pacientů léčená pomocí laetrilu 
má pozitivní reakce počínaje nárůstem pocitu duševní pohody a optimističtějšího pohledu na život, 
jakož i zřetelné reakce jako zvýšená chuť k jídlu, nárůst hmotnosti a často obnovení přirozené barvy, 
snížení nebo odstranění bolestí spojených s rakovinou a pachu způsobeného rakovinou. V tisících 
případech se potvrdila úplná regrese všech symptomů rakoviny. 

Vitamin B17, obecně známý jako “Amygdalin“, nebo “Laetril“, je přirozená látka, která je obsažena 
v různých rostlinách. Největší koncentrace je v semenech ovoce, jako jsou jádra meruněk a jiných 
hořkých oříšků / jader. Existuje mnoho semen, obilovin a zeleniny, které obsahují minimální množství 
vitaminu B17 a tvoří část naší denní stravy. S velkým zadostiučiněním vám představujeme tuto 
rostlinnou látku, jejíž protirakovinné složení bylo empiricky známé roky, ale za ostatních dvacet let 
bylo vědecky dokázáno hlavně prostřednictvím klinických studií vedených dr. Ernesto Contreras 
Rodriguezem, které se uskutečnily v nemocnici OASIS of Hope Hospital dříve známé jako Centro 
Medico y Hospital Del Mar at Playas de Tijuana, BCN Mexico. Od roku 1963 více než 100,000 
pacientů vyhledalo Dr.. Contrerase. Následující informace vás seznámí s přínosem metabolické terapie 
a prevence. Všechny výživové doplňky uvedené v této brožuře si mohou pacienti (kteří si nemohou 
dovolit jít do Mexika z finančního hlediska, nebo jsou příliš slabí na cestování nebo již byly v těchto 
nemocnicích a potřebují zůstat na metabolické terapii) jednoduše zajistit (pokud potřebujete informace 
a pomoc při pořizování jednotlivých komponent, kontaktujte: objednavka@mastercotrade.cz). 
Naučíme vás jak profitovat z metabolické terapie v Mexiku nebo doma za zlomek nákladů. V zadní 
části této brožury najdete informace, kde je možné získat metabolické produkty. 



 

 

Tato brožura je sumarizací informací, které se nacházejí na naší webové stránce 
http://www.worldwithoutcancer.org.uk. Tam najdete takové cenné informace, jako jsou dokumenty, 
průzkumy a studie týkající se vitaminu B17, jeho monografické shrnutí, klinické studie, biologické a 
chemické popisy napadání a zničení rakovinných buněk komponenty léčby B17, certifikáty, pozadí 
případů, biografie, bibliografii, fotografie, grafy, linky a jiné. Tato brožura byla vytvořena, aby vám 
vysvětlila různé elementy metabolické terapie a působila jako zdroj, který můžete potřebovat během 
vaší terapie. Pokud máte nějaké dotazy, prosíme viz Často kladené otázky. 

 



 

 

Důležité upozornění 

Worldwithoutcancer.org.uk nepropaguje Laetril, ani jakýkoli jiný produkt, který se zde vzpomíná jako 
lék na rakovinu. Všechny zmíněné produkty jsou metabolické látky nebo vitamíny používané ve 
výživové terapii a prevenci. Naše informace i příběhy o úspěších jsou ze žurnálů a listů napsaných 
lékaři nebo lidmi, kteří prošli metabolickou terapií a kteří se chtěli podělit o své zkušenosti s druhými. 
Je důležité, abyste je hodnotili s určitou dávkou opatrnosti. Chceme vám je přiblížit, čímž však 
nenaznačuje, že budete mít stejnou zkušenost jako jejich pisatelé, ale máte právo utvořit si svůj vlastní 
názor. 

Vládní organizace by byly raději, kdybychom stáhli tyto příběhy z veřejnosti, protože údajně jsou to 
“nedokazatelné tvrzení". Nicméně, jak jsme již uvedli, jediné co tvrdíme je, že tyto informace jsou 
autentické a že lidé, kteří je napsali, jsou skuteční. Pravda není pravda, pokud to není “celá“ pravda a 
tyto příběhy o zdravotních úspěších a vědeckých studiích jsou stejnou částí pravdy jako jakýkoli 
úspěšný příběh a vědecká studie ortodoxní medicíny. Svobodní muži a ženy mají právo na přístup k 
“všem“ dostupným informacím, aby se mohli moudře a informovaně rozhodnout v otázkách jejich 
vlastního zdraví. Proto se dělíme o tyto příběhy jako projev našeho práva na svobodu projevu a práva 
na svobodu informací. 

Informace uvedené v této brožuře jsou určeny pouze pro vzdělávací účely. Všechny produkty uvedené 
v brožuře jsou výhradně určeny jako potravinové a dietní doplňky na zlepšení celkového zdravotního 
stavu a na posílení obranyschopnosti organismu vůči chorobám. Prosíme, vezměte na vědomí, že 
poskytnutím těchto informací se nepokoušíme diagnostikovat, léčit nebo předcházet nemocem. 
Nevysvětlujte si nic z této brožury jako medicínskou radu ohledně jakýchkoliv zdravotních problémů. 
Před aplikací jakékoliv terapie nebo produktu na váš zdravotní problém byste se měli poradit s 
důvěrným a uvědomělým lékařem (ideální je, pokud pracuje v oblasti metabolické medicíny. Pozn.. 
Spr). Většina z těchto informace není schválená oficiálním zdravotnictvím. The Food and Drug 
Administration, the American Cancer Society, and the American Medical Association je označila 
jako“podvod“a“šarlatánství“. 

Pokud byste se chtěli poradit s lékařem na výživu z nemocnice OASIS of Hope Hospital, prosím 
kontaktujte nás. Viz Kontakty 

 

 

 

 



 

 

O vitaminu B17 

 

Genesis 1:29 Potom Bůh řekl, “Dávám vám každou rostlinu se semeny na celém světě a každý strom, 
který má ovoce se semeny. Bude to vaše strava.“ 

Navzdory velkým pokrokům v diagnostice a léčení zhoubných nádorů, rakovina i nadále zůstává 
jednou z hlavních příčin úmrtí ve vyspělých zemích. Bylo vypočteno, že každý třetí člověk zemře na 
nějakou formu rakoviny. Ačkoliv je pravdou, že operace a ozařování jsou schopné vyléčit některé 
pacienty s lokalizovanými nádory a že chemoterapií se vyléčí zhruba deset druhů zhoubných nádorů, 
celková úmrtnost na rakovinu se za 25 let nezlepšila. Skoro 60 procent všech pacientů po diagnóze 
rakoviny zjistí, že jejich nemoc je tak rozšířená, že dávky chemoterapie, které berou, nejsou dostatečné 
k jejímu potlačení a vyšší dávky nemohou dostat kvůli jejich vysoké toxicitě. Mnoho z nich nemůže 
být vystavena chemoterapii, operaci nebo ozařování kvůli vedlejším účinkům. Existuje i několik typů 
nádorů proti kterým dosud neexistuje žádná účinná léčba. 

Worldwithoutcancer.org.uk vám s velkým zadostiučiněním představuje rostlinnou látku, jejíž 
protirakovinné složení bylo empiricky známé již roky, ale za posledních  třicet pět let bylo vědecky 
prokázáno hlavně prostřednictvím klinických studií vedených renomovanými lékaři na výživu po 
celém světě. Mezi nimi jsou to dr. Ernesto Contreras Rodriguez, z nemocnice Oasis of Hope (dříve 
Centro Medico y Hospital Del Mar at Playas de Tijuana, BCN Mexico) ; dr. Harold Manner z kliniky 
Manner Clinic in Playas de Tijuana, Mexico ; dr. Hans Nieper, bývalý ředitel oddělení zdravotnictví v 
nemocnici Silbersee v Hanoveru ; N. R. Bouziane, MD, bývalý vedoucí výzkumných laboratoří v 
nemocnici St.Jean d' Arc Hospital v Montrealu ; Manuel Navarro, MD, bývalý profesor medicíny a 
chirurgie na univerzitě Santo Tomas v Manile ; dr. Shigeaki Sakai, prominentní lékař v Tokyu, 
Japonsko. V Itálii je to Profesor eToro Guidetti, MD, na univerzitě Turin Medical School, v Belgii je 
to Profesor Joseph H. Maisin, Sr., MD, na univerzitě Louvain kde byl vedoucím Institutu rakoviny. Ve 
Spojených státech jsou to renomované jména jako Dr. Dean Burk, bývalý vedoucí Národního institutu 
rakoviny ; dr. John A. Morrone z městského zdravotnického centra v Jersey ; dr. Ernst T. Krebs, ml., 
Který objevil Laetril ; dr. John A. Richardson odvážný lékař v San Francisku, který se postavil vládě 
proti pozastavení používání laetrilu ve Spojených státech; dr. Philip E. Binzel, ml., Lékař z 
Washington Court House, Ohio, který používal Laetril více než dvacet let s nevšedním úspěchem a 
mnoho dalších z více než dvacet zemí se stejně vynikajícími přínosy. 

Tato protirakovinná látka je Vitamin B17 (známý jako Amygdalin nebo Laetril). Podle Dr.. Ernest T. 
Krebse ml., Obsahuje látky nezbytné pro život bez rakoviny. Největší koncentrace je v semenech 
ovoce jako jsou jádra meruněk a jiných hořkých oříšků / jader. Různé dokumenty z nejstarších 
civilizací jako byly Egypt v době faraonů a z Číny 2500 let před Kristem zmiňují terapeutické využití 
derivátů z hořkých mandlí. Egyptské papyry z před 5000 let vzpomínají používání “vody 
amigdalorum“ k léčbě některých nádorů na kůži. Ale systematické studium vitaminu B17 ve 
skutečnosti nezačalo dříve než v první polovině minulého století, kdy chemik Bohn v roce 1802 
objevil, že během destilace tekutiny z hořkých mandlí se uvolňuje kyanovodík (HCN - Hydrogen 
Cyanide). Brzy se několik výzkumníků začalo zabývat analýzou tohoto extraktu a tak poprvé p.. 
Robiquet a Boutron izolovali bílou krystalickou látku, kterou nazvali amygdalin (z amygdala = 
mandle). 

V USA, Food and Drug Administration využilo vyhlášku, ne zákon, aby lékařům v některých zemích 
(ne všech) zakázaly terapii laetrilu používat. Neexistuje federální zákon proti laetrilu ani Laetril 
neobjevuje na oficiálním seznamu zakázaných léků. Food and Drug Administration také využil 



 

 

vyhlášku, ne zákon, proti dovozu a prodeji laetrilu v rámci států tvrzením, že je to “necertifikovaný 
nový lék“ nebo “nebezpečná, falšováním nebo návyková výživa". Nic z toho není pravda a tvrzení 
jsou zavádějící. Amygdalin je extrakt z jader meruněk, a je výživovým doplňkem nic víc. Vitamín B17 
byl předmětem velké polemiky před 18 lety, kdy několik špičkových světových vědců tvrdilo, že po 
konzumaci, jeho složky na 100 % zabrání vzniku rakoviny a zničí existující rakovinu. 

Farmaceutické společnosti se okamžitě chopili tohoto tvrzení a požadovali od FDA okamžité 
provedení studií. Farmaceutické společnosti obvykle provádějí studie na patentovaných preparátech, 
které sami vynaleznou, takže nakonec, pokud by byl přípravek schválen, získají tak výhradní právo na 
jeho prodej. Nikdy však předtím neprovedli studie na potravinách, které nemohou být patentovány (a 
tedy bez markantních zisků) a které se prodávají v každém supermarketu (např. vitamíny). 

                                                                                 



 

 

Vitamín B17 jako prevence 

 

Vitamin B17 je hlavní složkou potravy národů jako Eskymáků, Hunzů, Abcházijců a jiných. Věděli 
jste, že u nich nikdy nebyl zaznamenán výskyt rakoviny? Podle Dr. Krebse, potřebujeme minimálně 
100 mg vitaminu B17 (ekvivalent 7 meruňkových jadérek denně) na prevenci proti rakovině. 
Potraviny obsahující vitamin B17 jsou následující: 

Jadérka nebo semena ovoce: Největší koncentrace vitamínu B17 byla nalezena v hořkých mandlích, 
jablkách, meruňkách, třešních, nektarinkách, broskvích, švestkách, hruškách. 

Luštěniny: semeno bobu obecného, cizrna, naklíčených čočka, naklíčená indická luštěnina (výhonek) 

Ořechy: hořké mandle, makadamské oříšky, kešu oříšky 

Bobule: ostružiny, šipky, brusinky, bezinky, jahody, maliny, většina lesních divokých plodů... 

Semínka: len, sezam 

Tráva: akácie, alfalfa (naklíčené), pšeničná, vodní tráva, Sonchus oleraceus 

Obilí / zrna: ječmen, hnědá rýže, pohanka, len, proso, žito, vikev, pšenice 

Různé: bambusové výhonky, Fuschia výhonek, čirok (sorgum), divoká hortenzie, tis (bodliny, čerstvé 
listy). 

Podle Dr. Krebse, základním konceptem je dostatečný denní přísun B17, který může být realizován 
dvěma cestami:  

První, jíst celé ovoce obsahující B17 (včetně jadérek), ale nesníst více jadérek než když jíte celé 
ovoce. Například: pokud sníte tři jablka denně, jadérka ze tří jablek jsou dostatečným přísunem B17. 
Neměli byste sníst kilo jablečných jadérek.  

Druhá cesta, jedno broskvové nebo meruňkové jadérko na 4,5 kg tělesné váhy je dostačující v 
rakovinné prevenci, ale množství závisí na konkrétním člověku a jeho stravy a metabolismu. 77 
kilogramový muž například může zkonzumovat 17 meruňkových jadérek za den a dosáhne biologicky 
dostatečný přísun vitaminu B17. (60 kg osoba…. 13 jadérek) 

A dvě důležité upozornění: Všeho moc škodí. Příliš mnoho jadérek nebo semen může vyvolat 
nežádoucí vedlejší účinky. Tato přírodní potrava by měla být konzumována v biologicky racionálním 
množství (ne více než 30 až 35 jadérek denně). 

Vysoká koncentrace B17 je obsažena v přírodní potravě či v syrovém nebo naklíčeném stavu. 

To ale neznamená, že rozumným vařením a jinou tepelnou úpravou bude obsah B17 zničen. Jídlo 
připravené vařením při teplotě dostačující pro přípravu čínské večeře neztratí obsah vitaminu B17. 
Jinými slovy, narychlo orestované. 



 

 

Metabolická léčba rakoviny 

 

Podle Harolda W. Manner, Ph.D.  

Nadace metabolického výzkumu ve spolupráci s Manner Memorial Hospital a Cyto Pharma de 
Mexico, SA 

Úvod  

V posledních letech dochází k značnému přehodnocení povahy a příčiny rakoviny. Rakovina byla 
dříve považována za nemoc lokalizovanou (omezenou na jedno místo), charakteristickou poruchou, 
obvykle ve formě nádoru, který se objevil na nějakém specifickém místě v těle. Tato místní porucha se 
považovala za důsledek činnosti invazivního viru, karcinogenního činitele nebo nějaké formy traumatu 
jako např. úderu. 

Dnes vzrůstá přesvědčení mezi výzkumníky a lékaři, že rakovina je komplexní nemoc, která je 
konečným důsledkem poruchy metabolismu (chemie těla). Je to zákeřná nemoc, která se týká celého 
těla, nervového systému, trávicího systému, slinivky, plic, vylučovacích orgánů a celého obranného 
systému. Zhoubný nádor po léčbě konvenčními metodami - operace, ozařování a / nebo chemoterapie 
se často znovu objevuje, protože metabolická příčina rakoviny se jen zřídkakdy bere v úvahu a 
následně zůstává bez nápravy. 

Etiologie (věda o příčině vzniku) rakoviny 

V lidském těle existuje mnoho tisíc buněk, které jsou zastaveny již během jejich rozvoje v zárodečné 
fázi. Tyto buňky se nazývají mezenchymální buňky, fibroblasty (buňky pojivové vaziva), neoblasty a 
pod. Jejich primárním úkolem je oprava. Když je kost zlomená, tyto buňky jsou schopny se 
transformovat na kostní buňky. Pokud je krev zničena, tytéž buňky jsou schopny transformovat se na 
krevní buňky. Jsou skutečně mnohopotenciální a mohou reagovat na jakékoliv množství 
morfogenetického stimulu. Tytéž buňky, když jsou objektem zájmu karcinogenů (rakovinu 
způsobujících chemikálií) se transformují na rakovinné buňky. Každý den, v každém lidském jedinci, 
se velké množství těchto normálních zárodečných buněk stává rakovinných. Avšak jen zřídkakdy 
vyvolají chorobu (rakovinu) a to díky pozoruhodnému systému těla, a to imunitnímu systému. Funkcí 
imunitního systému je zničit a neutralizovat všechny cizorodé látky v těle. Pokud se zárodečná buňka 
stane rakovinnou, z biochemického pohledu se stává cizí látkou v těle. Zůstáváme však i nadále 
zdraví, protože lymfocyty, makrofágy a další komponenty našeho imunitního systému jsou schopny 
neutralizovat a zničit tyto nežádoucí buňky a předejít jejich rozvoji a množení. Tyto rakovinné buňky 
jsou normálně zničeny našim ochranným mechanismem za pár hodin. 

Nicméně pokud je imunitní systém oslaben špatnou výživou, nadměrnou znečišťující látkou (obvykle 
ze životního prostředí) nebo přetrvávajícím, vysilujícím stresem, pak se rakovinné buňky rychle množí 
a způsobují bujení a vznik rakoviny. Náš imunitní systém slábne obecně s přibývajícím věkem. Toto 
zvyšuje možnost vzniku degenerativních metabolických onemocnění. Jedním z hlavních úkolů 
metabolické léčby je revitalizovat imunitní systém a vrátit ho k plné funkčnosti. Úspěch tohoto úkolu 
dovolí imunitnímu systému eliminovat nebo negovat rakovinné buňky ještě předtím než mohou začít 
invazivně růst. 

Metaboličtí lékaři a výzkumníci věří, že můžeme být stále zdraví, pokud zajistíme jednotlivým 
buňkám v těle náležité množství kyslíku, výživy, enzymů, minerálů, aminokyselin a dalších 



 

 

nezbytných živin, a to ze stravy a výživových doplňků. Důležitá je také schopnost těla eliminovat 
odpadní látky z metabolismu buněk díky správnému fungování střevní činnosti, výkonným dýcháním, 
normálním vylučováním a pod. Léčení je úspěšné za předpokladu, že se pomůže tělu detoxikovat od 
škodlivých / zhoubných látek. Toto je podstata metabolické léčby. Je to vícesložkový program 
zahrnující množství souvisejících elementů, kde každý z nich hraje důležitou roli pro úspěšnost této 
komplexní léčby. 



 

 

Použití amygdalinu (VITAMINU B17) v metabolické léčbě rakoviny 
 

Francisco Contreras, M.D. 

Oasis of Hope Hospital 

Způsob účinku Amygdalinu 

Metabolismus je souhrnná funkce našeho těla. Podmínkou správného fungování našeho těla je 
pracovat v harmonii (všechny jeho aktivity: fyzické, mentální, duševní). Cílem metabolické léčby je 
péče o všechny jeho složky. Všechny složky metabolické léčby jsou nezbytné pro zajištění nejlepšího 
prostředí v boji proti nemoci a nabytí zdraví. 

 

Metabolická léčba je netoxická léčba rakoviny založená na vitamínu B17, proteolytických 
pankreatických enzymech, immuno – stimulantů, vitamínech a minerálních přípravcích. (viz Fáze I. a 
II.) Laetril (B17) je jedna z nejznámějších protinádorový látek. Je to přírodní chemoterapeutický 
prostředek, který je obsažen ve více než 1200 rostlinách, nejvíce v jádrech ovoce jako jsou meruňky, 
broskve, švestky a jablka. Nazývá se též (Laetril) diglukosid s radikálem kyanidu, který je vysoce “bio 
- dosažitelný“. To znamená, že snadno proniká přes buněčnou stěnu, až do centra buňky. Tento radikál 
kyanidu je to, co dělá tento vitamín kontroverzním. Během let bylo ale prokázáno, že Amygdalin je 
zcela bezpečný a netoxický. Normální buňky v našem organismu obsahují enzym zvaný rodenáza 
(Rhodanese),  který “neutralizuje“ amygdalin. Tento enzym nedovoluje amygdalinu uvolnit kyanid. V 
tomto případě, amygdalin slouží jen jako glukóza pro zdravé buňky a poskytuje jim energii. 
Rakovinné buňky neobsahují tento enzym. Absencí rodenázy je amygdalin aktivován a zapříčiňuje 
zničení rakovinové buňky uvolněním kyanidu. Zničeny jsou jen rakovinné buňky, přičemž zdravé 
zůstávají nepoškozené (selektivní toxicita). Jak amygdalin útočí na nezdravé buňky, je 
přetransformován do silikátu, který je podobný aspirinu. To přispívá značně k regulování bolesti. 
Stovky klinických studií vedených více příslušnými přírodovědci na celém světě včetně této, pod 
vedením Dr.. Emesta Contreras Rodriguez z nemocnice Oasis of Hope Hospital v Mexiku, nám dává 
úplnou jistotu, že B17 není nebezpečný. 

Laetril a život zachraňující substance zvaná kyanid  

Dr.Philip Binzel, Jr.: 

Lékař z FDA jednou řekl, že laetril obsahuje “volný“ hydrogen kyanid a proto je toxický. Chtěl bych 
opravit toto mylné tvrzení: V laetrile není “volný“ hydrogen kyanid. Když laetril přijde do kontaktu s 
enzymem beta - glukosidem, laetril je rozdělen na formu dvou molekul glukózy, tj. jednu benzaldehyd 
a jednu hydrogen kyanid (HCN). Rakovinné buňky v těle a POUZE rakovinné buňky obsahují tento 
enzym. Klíčovým slovem je, že HCN musí být vyroben! V laetrile není volně pohybující se a pak 
uvolněný. Musí být vyroben. Enzym beta - glukosid, a pouze tento enzym je schopen vyrobit HCN z 
laetrilu. Pokud nejsou rakovinné buňky v těle, není ani beta - glukosid. Pokud není beta - glukosid, 
nebude vytvořen ani HCN, z laetrilu. Pro detailnější analýzu fungování laetrilu proti rakovinným 
buňkám, viz G.Edward Griffin, World Without Cancer (Thousand Oaks, CA: American Media, 1974). 

Laetril obsahuje radikál kyanidu (CN). Stejný radikál kyanidu je ve vitaminu B12 a v ovoci jako jsou 
ostružiny, borůvky a jahody. Nikde neslyšíte o žádné otravě kyanidem z B12 nebo ledajaké otravě 



 

 

uvedeným ovocem, neboť takových otrav není. Radikál kyanidu (CN) a kyanovodík (HCN) jsou dvě 
zcela rozdílné složky, tak jako sodík (Na +) - jeden je velmi toxická substance známá jako mankind - a 
chlorid sodný (NaCl), což je sůl, jsou to tedy dvě zcela rozdílné složky. 

Pokud by výše zmíněné byla pravda, jak by pak mohla vzniknout fáma o tom, že laetril obsahuje 
“volný“ kyanovodík? Vzešlo to od FDA (Food a Drug Administration). Pamatuji si, jak jsem četl 
článek v novinách (mohlo to být koncem let 60 -tých nebo začátkem 70 - tých) zprávu vydanou FDA. 
Jejich zveřejnění se týkalo zastánců látky nazvané “laetril“ (nikdy jsem o tom předtím neslyšel), kteří 
říkají, že tato látka je schopna vytvořit kyanovodík v přítomnosti rakovinných buněk. Prohlášení 
pokračovalo tvrzením, že pokud toto je pravda, tak máme vlastně nalezenou látku, která byla 
specifickým cílem a mohla být skutečně cennou pro pacienty s rakovinou. Ale tato zpráva byla 
ukončena tvrzením, že FDA zrealizovala rozsáhlé testování této látky (laetrilu), jejímž výsledkem 
bylo, že nenašli důkaz o existenci kyanovodíku, nebo toho že by se uvolnil v kontaktu s rakovinnou 
buňkou. Laetril byl tedy proto, podle nich, bezcenný. 

Když bylo později jasně prokázáno, že laetril uvolňuje hydrogen kyanidu v rakovinných buňkách, jak 
předpokládáte, že FDA reagovala? Potvrdily, že se mýlili? Potvrdily, že provedly velmi neadekvátní 
aktivitu v jejich testování? Ne! Prohlásili, že laetril obsahuje kyanovodík a proto je toxický ! 

A také; Úřad pro federální vládu, který krátce předtím, než to bylo prokázáno prohlásil, že důvod proč 
laetril nefunguje, je to, že neuvolňuje hydrogen kyanidu v rakovinných buňkách. Nyní, když zjistili, že 
to bylo prokázáno, tak řekli, že je toxický. Když byli vyzváni, aby odprezentovaly důkazy o toxicitě 
laetrilu na federálním soudu, tak potvrdili, že nemají žádné důkazy. (viz kapitola 1 Alive and Well 
autor dr. Philip Binzel, přístupná na: http://www.realityzone.com nebo viz Kontakty). 



 

 

Grafické znázornění fungování laetrilu při rakovině 

(grafická znázornění chemického procesu organického kyanidu při rakovině) 

Zakladatel společnosti I.G. Farben, Co., Leibig, objevil amygdalin v roce 1822. I.G. Farbin je obrovský kartel 
zahrnující 2000 dalších kartelů. Krebs objevil L- Mandelonitrile - beta - glukosid v roce 1922 (externí). Beard 
publikoval o trofoblastu v britském medicínském magazínu Lancet av roce 1904 rozdiskutoval intrinsic factor 
chymotrypsinu. Byl to dr. Ernest T. Krebs, Jr.. kdo objevil roli Nitrilosidu, externí faktor, znázorněno níže. 
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Přestože jsou jistá omezení (to ale neznamená, že není účinek) pro určité druhy rakoviny, vitamin B17 
může být velmi efektivní pro nejvíce vyskytované nádory, jako jsou rakovina plic, prsu, prostaty, 
střeva a lymfatického systému. V roce 1981 se National Cancer Institut snažil silně propagovat jejich 
klinické pokusy a dokázat, že Laetril je toxický a neefektivní. Dnes Laetril zaujímá první místo v 
alternativní léčbě rakoviny. “Zjistili jsme, že Laetril je efektivní pro lidi, kteří mají aktivní rakovinu“, 
řekl Dr.. Contreras,“ ale nejen při ní, funguje také jako prevence proti rakovině a pro udržení ústupu 
onemocnění, není nic efektivnější než Laetril. Jeho netoxicita povoluje jeho použití neomezeně (na 
neurčito) na prevenci proti metastázám a prevenci recidivy. Chirurgické zákroky, chemoterapie a 
radiace mohou být prováděny jen na určitý čas, pak je pacient ponechán bez jakékoliv ochrany“. Tato 
brožura Vás naučí jak začít a pokračovat v metabolické léčbě ve vlastním domě a v komfortu. 

 

 

 

 



FAQ (Nejčastěji kladené otázky) 

Přehled jednotlivých otázek: 

1. Co je to Laetril (vitamin B17/Amygdalín)?

2. Kde si mohu vitamin B17 koupit?

3. Pokud je Laetril“nelegální“nebo“zakázaný“,  jak mohou některé firmy zrealizovat jeho zpřístupnění
ve Spojených státech? 

4. Jaká je doporučená preventatívna denní dávka vitamínu B17?

5. Jaký je rozdíl mezi meruňkovými jadérky a vitamínem B17 -100 mg tabletkami používanými na
prevenci? Je jeden lepší než druhý? Mám brát obojí? 

6. Diagnostikovali mi rakovinu. Bude vitamín B17 fungovat na můj druh rakoviny?

7. Diagnostikovali mi rakovinu. Jakou dávku vitamínu B17 bych měl užívat, co mám užívat současně,
a jak dlouho? 

8. Je povinné brát jadérka i vitamín B17 když se podrobuji metabolické léčbě?

9. Jsou meruňková jadérka v pecce nebo ne? Musíme rozbít pecku kvůli vybrání jadérka ven?

10. Co bych měl brát spolu s vitamínem B17?

11. Jak mohu zrealizovat injekční formu podávání vitaminu B17?

12. Existují nějaké rizika spojená s injekční formou podávání vitaminu B17?

13. Mohu užívat vitamín B17 současně s chemoterapií nebo radioterapií, příp. pokud čekám na
operační zákrok? 

14. Podstoupil jsem chemoterapii, radioterapii a chirurgický zásah. Může mi ještě vitamín B17
pomoci? 

15. Za jak dlouho je možné pozorovat výsledky léčení? Jak dlouho bude trvat zbavení se rakoviny?

16. Překonal jsem rakovinu, jsem vyléčen. Jaká je doporučená udržovací dávka vitaminu B17?

17. Jaká je úspěšnost s mým konkrétním typem rakoviny?

18. Proč běžní (ortodoxní) lékaři nepředepisují tento vitamín?

19. Pokud je rakovina metabolické onemocnění, jakou roli hraje životní znečištění v tomto procesu?

20. Je vitamin B17 nápomocný vůči devastujícím efektem nadměrného množství znečištění z prostředí
nebo medicínské radioterapie? 

21. Pokud máme jíst jadérka, proč nejsou naše zuby přizpůsobené na kousání pecek?

22. Jak uskladnit jadérka vyloupnuté z pecky?



 

 

23. Mohl by vzniknout problém s užíváním léků na stávající choroby (cukrovka, vysoký cholesterol, 
vysoký krevní tlak, vředy, atd..) V současnosti užívám: Lipitol, Glynase, Ranitidine a občas Tylenol3. 

24. Zajímalo by mě, jestli jsou zdokumentovány případy, kdy tato léčba selhala. Vše co vidím je 
zázračné léčení, ale jsou případy, kdy B17 nestačí? 

25. Pokud vitamín B17 zabíjí rakovinné buňky, existuje možnost, že zabije i normální buňku? 

26. Co říkáte na články publikované na internetu jako jsou:“Vzestup a pád laetrilu“autor: Benjamin 
Wilson, MD a Stephen Barrett, M.D. (zakladatel dohledu nad šarlatánstvím)? 

 

 

 



 

 

1. Co je to Laetril (Vitamin B17, Amygdalin)? 

Laetril, obecně známý jako vitamin B17 nebo amygdalin je přírodní chemoterapeutické látka 
nacházející se ve více než 1200 rostlinách, převážně v jádrech ovoce jako jsou meruňky, broskve, 
švestky a jablka. Je to diglykosid s radikálem kyanidu, který je vysoce“bio -dostupný“. Znamená to, že 
proniká přes buněčné stěny, dostávajíc se hluboko do nitra buňky. Rakovinné buňky, nezáleží o jaký 
druh rakoviny jde, jsou známé jako trofoblasty (viz Trophoblastic Thessa of Cancer na 
http://www.worldwithoutcancer.org.uk). Tyto buňky obsahují enzym nazývaný beta - glukosid, také 
známý jako odemčený enzym. Když přijde Laetril do kontaktu s enzymem beta - glykosidů, Laetril se 
rozštěpí na 2 molekuly glukózy, jednu molekulu benzaldehydu a jednu molekulu kyanovodíku. V 
celém lidském těle, jen a jen rakovinné buňky obsahují tento enzym. Klíčovým momentem je, že HCN 
(hydrogen kyanidu) musí být VYTVOŘENÝ. Tedy není volně pohybující se v Laetrile a později 
uvolňující se. Musí být vytvořen. Enzym Beta - glukosid, a jen tento enzym, je schopen vytvořit z 
laetrilu HCN (hydrogen kyanidu), který napadá rakovinné buňky, a jen rakovinné buňky. Pokud v těle 
neexistují rakovinné buňky, nenachází se tam ani beta - glukosid. Pokud tam není beta - glukosid, tak 
nevznikne ani HCN (hydrogen kyanidu) z laetrilu. Zdravé buňky v našem těle obsahují enzym, který 
se jmenuje rodenáza a který“neutralizuje“Laetril. Tento enzym nedovolí laetrilu uvolnit kyanid. V 
tomto případě Laetril poskytne buňce jen glukózu a energii. Maligní / rakovinné buňky tento enzym 
nemají. Pokud v buňce absentuje enzym rodenáza, Laetril je aktivován, uvolní se kyanovodík, který 
zabije rakovinnou buňku. Detoxikaci kyanidu způsobuje v normálním tkáni savců enzym rodenáza, 
který v přítomnosti sírovo - nosných složek, přemění volný kyanid na thiokyanát (ang. Thiocyanate), 
absolutně netoxickou složku. Vylučuje se následně močí. (viz grafické znázornění jak reaguje laetril s 
rakovinou) 

   

2. Kde mohu koupit vitamín B17? 

Vitamin B17 můžete získat spolu s většinou metabolických produktů díky této brožuře na internetu. 
Prosím obraťte svou pozornost na konec tento brožury, zdroje vitaminu B17 v Mexiku, ostatní v 
Anglii. Pokud žijete v USA nebude možné pro Vás obstarat vitamín B17 kvůli současnému zákazu 
FDA a celním omezením. V současnosti není možné B17 kvůli celním restrikcím dovézt ani do ČR. 
Pokud máte o B17 a preparáty zájem napište na: objednavka@mastercoimport.cz 

 

3. Pokud je Laetril “nelegální“ nebo “zakázaný“, jak mohou některé firmy zrealizovat jeho 
zpřístupnění ve Spojených státech? 

Neexistuje federální zákon vůči laetrilu ani nefiguruje na listině zakázaných léků. Stát Kalifornie má 
speciální zákon pro používání laetrilu na rakovinu, pokud je ta definována jako“oblast zmocňující se 
nového růstu“nebo nádor. Množství dalších států dělá léčení rakoviny laetrilem 
nepřímo“ilegálním“dávajíc poradenskému výboru pro rakovinu sílu regulovat používání jakýchkoli 
léčivých prostředků, ať už byly nebo nebyly zkoušeny. FDA používá regulace, ne zákon, kterými 
zakazuje vnitrostátní doručování nebo prodej laetrilu a to prohlášením, že je to“nelicencovaný lék, 
nebezpečný či falešný potravinový doplněk“. Obě vyjádření jsou lživá. Vlastnictví laetrilu pro osobní 
účely není ilegální. De facto (ale rozhodně ne de jure) nelegálnost laetrilu má původ v FDA 
regulačním zákazu, speciálním Kalifornském zákoně a tlaku vyvíjeném vůči lékařům Státní komisí 
lékařské kontroly, která kontroluje licence lékařů. Je prakticky nemístné považovat laetril nebo 
vitamin B17 ilegální, neboť se považuje za výživu, podobně jako vitamin C či Niacin, které jsou 



 

 

legální. V Kalifornii bylo prokázáno soudními rozhodnutími v mnoha případech, navzdory 
speciálnímu zákonu, že lékaři mají právo používat vitamín B17 jako metabolickou léčbu za 
předpokladu, že ho neprohlašují jako lék na rakovinu. 

Na mexické hranici, celní správa USA povoluje vstup laetrilu bez zájmu či místopřísežného 
prohlášení, a to více než desetiletí. Amygdalin je výtažek z meruňkových jader, což vyjadřuje, že je to 
doplněk stravy a nic víc. FDA je dobře obeznámena, že jejich regulace jsou trochu průhledné a tak 
využívají typickou byrokratickou taktiku (mimo jiné změnu definic). Podle směrnic FDA, každá látka, 
která je používána k léčení nemoci, může být klasifikována jako lék! Tato absurdní a velmi obecná 
formulace definice může zahrnovat i vodu, pokud je použita jako pomoc při dehydrataci. Zájmem 
FDA je pojmenovat COKOLI jako“nový lék“, tj. každou nově vytvořenou substanci nebo dokonce 
pouze i doporučení jak se má daná substance užívat. 

 

 

4. Jaká je doporučená denní dávka vitaminu B17 na prevenci? 

Přestože konkrétní množství vitaminu B17 v prevenci proti rakovině nebylo oficiálně stanoveno, 
základním předpokladem je, že dostatečnou denní dávku vitamínu B17 bychom mohli ohraničit podle 
následujících doporučení: 

1) Podle Dr.. Krebse, je to konzumace všeho ovoce, které vitamin B17 obsahuje (společně s jadérky) 
avšak neměli bychom zkonzumovat více samotných jadérek jako bychom je byli schopni sníst spolu s 
celým ovocem. Např..: Pokud sníte 3 jablka s jadérky za den, tato dávka je dostačující. Neměli byste 
sníst půl kila jablečných jadérek, protože nejste schopni sníst příslušný ekvivalent celých jablek jako 
takových. 

2) Jedno broskvové nebo meruňkové jadérko na 4,5 kg váhy jedince se doporučuje jako dostačující 
dávka pro jedince na prevenci proti rakovině, i když přesné množství může také záviset na jednotlivém 
matabolizmu nebo stravovacích návycích jedince. Např..: Muž vážící 80 kg může zkonzumovat 18 
meruňkových jadérek denně. 2-3 tablety vitaminu B17 (100 mg) je akceptovatelné k pokrytí denní 
dávky. 

Na závěr 2 důležitá upozornění: Všeho moc škodí. Konzumace přehnaného množství jader může 
zapříčinit nepříjemné vedlejší účinky. Přirozené množství jader by mělo být konzumovány v rozumné 
míře (ne více než 30-35 jadérek denně). 

 

5. Jaký je rozdíl mezi meruňkovými jadérky a vitaminem B17 v 100 mg tabletách používanými 
na prevenci? Je jeden lepší než druhý? Mám brát obojí? 

Dr. Krebs vždy doporučuje, že čistá forma vitaminu B17 (tj. meruňkové jadérko) je lepší než 
rafinovaná forma pokud jde o prevenci. Toto je pravda i u jiných potravin: Čistá forma vitaminu C 
(např. Grapefruits a pomeranče), je také lepší než tabletky. Rozdíl mezi těmito dvěma formami 
vitaminu B17 je, že tabletky jsou pohodlnější metodou užívání, jadérka mají hořkou chuť a proto 
někteří lidé preferují tabletky. Někteří mají umělý chrup a je těžké pro ně jadérka kousat. Mnoho lidí 
bere obě formy. Je naprosto bezpečné brát obě formy. Mnoho pacientů s rakovinou bere až 4 - 
násobné dávky jader než jsou doporučené pro zdravé pacienyů a 50 - krát vyšší dávky jeho tabletové 



 

 

formy. Není třeba brát obě formy jak bylo uvedeno výše avšak můžete užívat obě formy v 
odůvodněném množství denně. 

Důležité: Pacienti s rakovinou však požadují vyšší, více rafinovanou formu vitaminu B17. To by bylo 
nemožné dosáhnout pouze jedením jadérek, navíc jedení příliš velkého množství jadérek může 
způsobit nežádoucí účinky. (viz Fázi I. a II. Metabolické léčby) 

 

6. Diagnostikovali mi rakovinu. Bude vitamín B17 účinný na můj druh rakoviny? 

Dr. Krebs říká“ano“. Všechny rakovinné buňky mají přesně stejné pro ně typické znaky. Rakovinné 
buňky, bez ohledu na typ rakoviny, jsou známé jako trofoblasty. Tyto buňky obsahují enzym zvaný 
Beta - glukosid, také známý jako nevázaný / odemčený enzym. Když laetril přijde do kontakru s 
enzymy beta – glykosidů je rozdělen do dvou molekul glukózy, jedné molekuly benzaldehydu a jedné 
molekuly hydrogen kyanidu (HCN). Rakovinné buňky v těle a POUZE rakovinné buňky obsahují 
tento enzym. Heslem je, že HCN musí být vyroben ! Není volně proměnlivý v laetrile a pak uvolněný. 
Musí být vyroben. Enzym beta glukosid a pouze tento enzym je schopen vyrobit HCN z laetrilu. 
Pokud nejsou rakovinné buňky v těle, není ani beta - glukosid. Pokud není beta - glukosid, nebude ani 
vytvořen HCN z laetrilu. (viz jak funguje amygdalin) 

 

7. Diagnostikovali mi rakovinu. Jakou dávku vitamínu B17 bych měl užívat, co mám užívat 
současně, a jak dlouho? 

"Když máte rakovinu je velmi důležitá jednoduchá formule, dát maximální množství vitaminu B17 do 
vašeho těla v co nejkratším čase. - Ernest T. Krebs, Jr.. 

Mnoho lidí užívá B17 a pouze B17, a mnoho lidí ho objednává jen jako část kompletní metabolické 
léčby. Ideální je brát vitamín B17 jako součást metabolické léčby, která je mnohostrannější a zahrnuje 
množství souvisejících složek, kde každá z nich hraje svou důležitou úlohu ve prospěch vyléčení se. 
(viz metabolická léčba) 

Abychom ale plně odpověděli na otázku doporučených léčiv a jejich množství, uvádíme doporučení 
dr. Contrerasa z kliniky Oasis of Hope.: Iniciální fáze (Fáze I.): amygdalin (Vitamin B17) 6 gramů, 
intravenózně (nejefektivnější metoda), 1 - krát denně po dobu 21 dní. (2 ampulky přímo do žíly nebo 
katetru) - viz protokol nebo: amygdalin 3 gramy (6 x 500mg tablety), orálně, denně po dobu 21 dnů 
(viz protokol) S laetrilem podávají v OASIS Hospital pancreatické enzymy, Vitamin C, Pangamic 
Acid (B15), AHCC (active Hexose Correlated Compound), žraločí chrupavku (100 % čistou), vitamin 
a (emulzovaný), mladý ječmen, antioxidanty, a další živiny. Podstatou je pomoci tělu velmi agresivně 
bojovat proti rakovině bez poškození pacienta, pokud se imunitní systém posílí. 

Následná fáze (Fáze II): amygdalin (Vitamin B17) 2 gramy (4 x 500mg tablety), orálně, denně, 
následující tři měsíce, spolu s ostatními komponenty metabolické léčby pro fázi II. Podle protokolu. 

Po fázi II: fáze III metabolické léčby závisí na výsledcích fáze II, pokud nastala remise stačí jen 
udržovací dávka - viz Udržovací dávka podle protokolu. (pokud ne, tak se pokračuje ve fázi II.) 

Vitamin B17 je ve vodě rozpustný a netoxický. Je bezpečný jako cukr nebo voda a bezpečnější než 
aspirin. Malé procento lidí pociťuje nevolnost když užijí najednou vysokou dávku B17. To se stává i 
když užijete najednou velké množství cukru, soli, nebo vody. V takovém případě je vhodnější rozdělit 



 

 

B17 na více menších dávek na den. Pokud máte rakovinu měli byste užívat 6 až 10 tablet 500 mg B17 
za den po dobu prvních 21 až 30 dní. Pokud pociťujete nevolnost, rozdělte si tablety na polovinu a 
berte je každou hodinu. Je osvědčené mít nějaké jídlo v žaludku, když je užíváte. Po první fázi, která 
trvá 21-30 dní, je dostačující dávka v druhé fázi 4-6 tablet (500mg) denně po dobu následujících 3 
měsíců, podle protokolu, viz Fáze I., II. 

 

8. Je povinné brát jadérka i vitamín B17 když se podrobuji metabolické léčbě? 

Dr. Contreras říká“ANO“. Jisté složky jadérek nejsou obsaženy v rafinované formě vitaminu B17 
(rozuměj tabletové a injekční formě). Jadérka představují čistou formu vitaminu B17, obsahujíc 
mnoho důležitých živin, které znásobují účinek vstřebávání jednotlivých živin do těla. Během 
metabolické léčby se doporučuje brát tak jak lékovou formu B17 (ať už intravenózně nebo orálně) tak 
i jedení meruňkových jader a to v množství 1 jadérko na 4,5 kg váhy jedince. Pokud je snášenlivost 
těla na jadérka dobrá, může být tato dávka zvýšena na 30-35 jadérek denně. Důležité: Pro dospělého 
jedince se nedoporučuje více než 6 jadérek za hodinu nebo 30 na den. 

Doporučujeme vzít v úvahu fakt, aby měl pacient v žaludku nějaké jídlo při požívání B17 ať už v 
tabletové nebo čisté formě. Pokud se konzumují jadérka je důležité konzumovat je s daným ovocem. 
Jako jsou např. meruňky, broskve, švestky, nektarinky, jablka, hrušky, třešně. V jejich dužině existuje 
něco co dokáže neutralizovat stopové kousíčky Beta - glukosid obsažených ve slinách, žaludku a 
střevech, což je to, co někteří lidé pociťují jako nevolnost. 

 

9. Jsou meruňkové jadérka v pecce nebo ne? Musím rozbít pecku kvůli vyjmutí jadérka ven? 

Většina dodavatelů prodává již vyloupnuté meruňkové jadérka. Pro detailnější info viz si informace o 
jednotlivých produktech. 

 

10. Co bych měl brát spolu s vitamínem B17? 

Pokud máte rakovinu, Dr. Contreras (jeden z průkopníků B17 a primář v OASIS of HOPE klinice) 
doporučuje podstoupit metabolickou léčbu, která vyzbrojí imunitní systém na boj s rakovinou. Jejich 
speciální detoxikační program zajistí vše nezbytné pro dosažení nejlepšího výsledku. Contrerasův tým 
nasazuje spolu spolu s laetrilem (vitaminem B17) i pankreatické enzymy, vitamín C, žraločí 
chrupavku (100 % přírodní, čistou), vitamin A (emulgovaný), vitamin B15 (pangamická kyselina), 
antioxidanty, ovoce obsahující jádra s obsahem vitaminu B17 (konzumují se celé), a další živiny (viz 
metabolická léčba). Každá z těchto složek hraje důležitou roli pro úspěch vyléčení. Např. pankreatické 
enzymy se nacházejí v jejich přírodní formě v ananasu, papáje, a dalších. Také jsou produkovány  
slinivkou na trávení živočišných proteinů. Jejich úkolem je pomoci likvidovat negativní proteinový 
povlak nacházející se v těle, a tak chránit zranitelný imunitní systém před zrodem rakovinných buněk. 

Hlavním úkolem metabolické léčby je obnovit rovnováhu. Bohužel, pacienti s rakovinou vyhledávají 
alternativní formy léčení až když je jejich tělo poškozené účinky chemoterapie, radioterapie, 
operačními zákroky nebo rakovinou samotnou. Právě kvůli tomu se klade důraz na přídavné výživové 
doplňky terapie v úsilí pomoci nastolit tak významnou rovnováhu v těle. Kloubní mazivo, kostní 
výživa a hovězí chrupavka mohou pomoci opět vytvořit kosti pokud máte rakovinu kostí. Houby 



 

 

Sitak, MAITAKE (nejvíce studované houby) obsahují antivirovou substanci zvanou LENTINAN, 
která stimuluje imunitní systém a deaktivuje viry. Dalšími živinami, které jsou značně používány v 
protinádorové léčbě jsou Essiac formule (čaj), AHCC, koenzym Q10, výtažek z hroznových pecek, 
kočičí drápky, IP - 6, koloidní minerály, vitamin E, beta karoten, zázvor, multivitaminové minerály, 
antioxidanty, hydrazén sulfátu, echinacea, mléko bodláku, melatonin, surový brzlík. Většina z nich je 
dostupná díky vitamínovým společnostem. Mezi výzkumnými a holistickými lékaři převládá názor, že 
kombinace těchto terapií je účinnější než jen jedna samotná. Můžete si upravit svou metabolickou 
léčbu sami dle vašich specifických potřeb (viz informace o komponentech, v jejich bližší specifikaci) 

 

11. Jak mohu zrealizovat injekční formu podávání vitaminu B17? 

Jakákoliv sestřička nebo doktor může jednoduše provést návštěvu doma a aplikovat tuto formu B17. 
Je to zcela bezpečné a netoxické a nevyskytují se žádné vedlejší účinky. Poproste známou sestřičku 
nebo doktora nebo někoho kdo umí aplikovat injekce. Je důležité najít někoho kdo souhlasí s 
podáváním injekcí předtím než si tuto formu objednáte. Pokud byste potřebovali více informací z 
OASIS of Hope Hospital v Playas de Tijuana, Mexiku (10 minut jižně od San Diego, Kalifornie, 
USA), můžete navštívit web na http://www.oasisofhope.com tel.. UK 01702 480934 (viz Kontakty) 

Nejlepšího efektu laetrilu lze dosáhnout když je součástí vyživovací nebo metabolické terapie, která 
umožňuje také užívání ostatních vitamínů, enzymů a stravy, ze které jsou vyloučeny živočišné 
proteiny. (viz fázi I., II.) 

 

12. Existují nějaké rizika spojená s injekční formou podávání vitaminu B17? 

Otázka by měla znít“jaké je riziko v případě jeho nepodání?“Tato forma vitaminu B17 není jen 
bezpečná a netoxická. Cukr nebo voda jsou více toxické. Většina léčených pacientů udává pozitivní 
reakce, jako jsou zvýšení radosti do života, optimističtější pohled na život, zvýšení chuti k jídlu, 
zvýšení hmotnosti, často obnovení přirozené barvy, zredukování nebo odstranění bolestí spojených s 
rakovinou a pachu způsobeného rakovinou. 

 

13. Mohu užívat vitamín B17 současně s chemoterapií nebo radioterapií, příp. pokud čekám na 
operační zásah? 

Lékaři na výživu se shodují, že vedle ortodoxní léčby je metabolická léčba nejen doporučována ale 
absolutně nezbytná. Ortodoxní lékaři používají chemoterapii, ozařování a operaci ve snaze léčit 
rakovinu i když častokrát zapříčiní poškození lidských orgánů a obranného mechanismu. (viz: The 4 
Optional Modes of Cancer Therapy na http://www.worldwithoutcancer.org.uk). Rakovina je chronické 
porušení metabolismu a musí být i tak léčena. Slovo chronický znamená, že jakmile se projeví, bude 
pokračovat nekontrolovatelně a nenapravitelně, pokud se o to nepostaráme.“Metabolická“jednoduše 
znamená cestu, které přísluší péče o rozumné a vyvážené stravování s jejím faktory, ať už rozpustnými 
ve vodě nebo tuku (rozuměj vitaminy). Problém ortodoxní léčby je, že neléčí podstatu co zapříčinila 
onemocnění, ale její symptomy. Naproti tomu metabolická léčba je zaměřena na nepostačující výživu, 
což udrží tělo v boji proti rakovině posílením imunitního systému. 



 

 

Ideální je zeptat se lékaře jaká úspěšná bude vaše léčba chemoterapií, ozařováním nebo chirurgickým 
zákrokem pro váš typ rakoviny. Poproste ho o pravdivé statistiky. Smíte ho dokonce požádat aby vám 
ukázal popis léků, které se stávají exponovanými podle PDR (Physician 's Desk Reference). Je to 
důležité vědět předtím než začnete léčbu, zda vám pomůže nebo uškodí. V mnoha případech je taková 
léčba horší než nemoc sama. Pokud máte plánovanou (nebo jste po) operaci nebo biopsii, kdy se 
rakovinné buňky poruší / porušily je nutné brát vitamín B17 na zničení zbývajících volných buněk (viz 
The Truth About Surgery and biopsie na http://www.worldwithoutcancer.org.uk). Vitamin B17 může 
jen pomoci a rozhodně neublíží. 

* Clinical Oncology for Medical Students and Physicians, op. cit, pp.32, 34  

* Spontaneous Regression of Cancer: The Metabolic Triumph of the Host !“, op. cit., pp. 136, 137. 

 

14. Podstoupil jsem chemoterapii, radioterapii a chirurgický zásah. Může mi ještě vitamín B17 
pomoci? 

Dr. Krebs říká“ano“, a pamatujte: metabolická léčba vitaminem B17 pomůže tělu bojovat s rakovinou 
velmi agresivně bez jakéhokoliv poškození zatímco posiluje váš imunitní systém. Co neučiní, je 
oprava nenapravitelných poškození způsobených neúměrnou chemoterapií nebo ozařováním nebo 
rakovinou samotnou. Kdokoliv v jakémkoliv stádiu je kandidátem pro metabolickou léčbu. 

 

15. Za jak dlouho je možné pozorovat výsledky léčení? Jak dlouho bude trvat zbavení se 
rakoviny? 

Jsou dva typy výsledků, které jsou obvykle pozorvány při metabolické léčbě laetrilem. Jsou 
klasifikovány jako subjektivní a objektivní: Subjektivní výsledky je vidět vzápětí po zahájení léčby: 
Tyto zahrnují snížení bolesti, což způsobuje snížení frekvence dávkování narkotik nebo sedativ, 
zvýšení chuti do života, zvýšení apetitu, zmizení zápachu poranění, zvýšení energie nebo výkonnosti, 
projevující se v nárůstu hmotnosti a pevnosti svalů. 

Objektivní výsledky zahrnují zlepšení výsledků krve a moči, zlepšení obnovy tkáně, snížení otoků, 
snížení ve výsledcích předpokládaného chorionimického (týkající se vnějšího zárodečného obalu) 
gonadotropinu v séru moči, a celková regrese všech symptomů nemoci. Objektivní výsledky se 
dostaví od 3 týdnů do 4 měsíců. Čas potřebný k dosažení maximálního účinku je 4 měsíce až rok. 
Mnoho záleží na kombinaci s jinými terapiemi, disciplíny a odhodlanosti pacienta. 

Rakovinné buňky začnou být ovlivňovány okamžitě. V jistých případech, jako je rakovina kostí nebo 
mozku je zapotřebí více času na to, aby se vitamin absorboval hlouběji do těla. Podle Dr.. Krebs 
rakovina kůže reaguje nejrychleji. Během jednoho týdne je patrný viditelný rozdíl a v mnoha 
případech je zaznamenána do tří týdnů úplná regrese všech symptomů. Nádoru může trvat několik 
měsíců dokud se úplně zmenší a v některých případech rakoviny děložního čípku tato zcela 
regresovala za méně než tři týdny.“ 

 

16. Překonal jsem rakovinu, jsem vyléčen. Jaká je doporučená udržovací dávka vit. B17? 



Podle Dr. Krebse, by se mělo brát orálně 1 gram (1000 mg) vitaminu B17 denně. Nicméně někteří 
pacienti konstatují, že se cítí mnohem lépe nebo bezpečnější s 1.5 až 2.0 gramy B17 denně. Takže 
dávkování je dáno pacientovými pocity, jak se cítí silný, jakou má chuť k jídlu a psychologickým 
zlepšením (redukuje se úzkost, nervozita, a zvýší se optimismus a zájem o okolí.) 

Abnormální situace, stres, nebo nemoc blízkého jsou známé tím, že může nově vyvolat nebo 
nastartovat rakovinový proces u některých pacientů. Pacienti, kteří mají rakovinu pod kontrolou by si 
měli být toho vědomi. Když je rakovina pod kontrolou více než dva roky a pacient má dobré výsledky, 
a je aktivní a plný energie a síly s negativním CGH testem moči, as dobrými výsledky CT, MR, 
rentgenu, může dávkování snížit na minimálně 500 miligramů Vitaminu B17 na den. 

17. Jaká je úspěšnost s mým konkrétním typem rakoviny?

Úspěšnost pro specifické typy rakoviny je závislá na stupni rakoviny a na poškození způsobeném 
chemoterapií, ozařováním, operací nebo samotnou rakovinou. Vitamin B17 může jen pomoci, ne 
uškodit. Pokud máte diagnózu rakovina, je ideální začít hned s metabolickou léčbou. Dr. Krebs 
potvrzuje 98 % úspěch v jejím panenském stadiu (primární nádor, bez metastáz, kdy pacient neměl 
chemoterapii, ozařování nebo operaci). V případech, kdy pacient absolvoval chemoterapii, ozařování 
nebo operaci závisí jak moc je rakovina rozšířená v těle a jak moc je tělo zasaženo touto léčbou. Ve 
všech případech je nutné začít metabolickou léčbu z důvodu opravy nedostatku výživy jako faktoru, 
který účinkuje vůči nemoci. 

Abychom to shrnuli, pokud jste schopen jíst, udržet jídlo, močit a vyprazdňovat se, a vaše tělesné 
funkce jsou normální, jste perfektní kandidát pro metabolickou léčbu. 

18. Proč běžní (ortodoxní) lékaři nepředepisují tento vitamín?

Odpověď na tuto otázku je nad rámec toho, jak jsme schopni zodpovědět v takto malé sekci. Mr. G. 
Edward Griffin to horlivě popisuje ve své knize, celá její II.část“The Politics of Cancer 
Therapy“(Politiká léčby rakoviny),  kde podává podrobné příklady nečestnosti a korupce v oblasti 
výzkumu léčiv / léků, který se týká uzavřeného pohledu významné studie, kde je laetril deklarován 
jako“bezcenný“důkaz, či podvod. Autor také pojednává o FDA bojující proti používání laetrilu, který 
nebyl nikdy testován a jeho zamítnutím povolit komukoliv otestovat ho. (kromě jeho oponentů). Autor 
nahrál dostupné videokazety:“The Politics of Cancer Therapy“; recenzi vědy o léčení rakoviny; 
shrnutí o politice v léčení rakoviny, počáteční historii chemického a farmaceutického kartelu IG 
Farben; kartelový okamžitý úspěch ve Spojených Státech a jejich“manželství“se společnostmi 
DuPont, Standard Oil a Ford; vliv tohoto farmaceutického kartelu nad státními zdravotními školami; 
jejich lékově orientované školení pro absolventy medicíny a využívání dobročinných nadací za cílem 
dosáhnout kontroly nad vzdělávacími institucemi. Tyto kazety jsou dostupné na webové stránce M. 
Griffina: http://www.realityzone.com. 

Abychom to shrnuli: většina lékařů je povinna používat a předepisovat jen ty léky, které jsou 
povoleny, i když nejsou úspěšné. Většina lékařů není obeznámena s tím, jak předepisovat výživu a její 
význam na léčení nemocí. Učí se jen jak léčit symptomy nemocí, zatímco skutečné příčiny nemocí se 
nezjistí a neopraví. Pro vaše plné obeznámení se s nemocí, začněte s knihou v češtině Phillipa 
Daya“RAKOVINA - proč stále umíráme bez poznání pravdy“, kterou si můžete objednat na 
damiansk@hotmail.co.uk, a knihou v angličtině Mr.. Griffina:“World Without Cancer“(Svět bez 



rakoviny). Můžete si ji zakoupit na internetu na adrese: http://www.realityzone.com. Tyto knihy jsou 
jedněmi z mála, které Vám řeknou pravdivý příběh o vitaminu B17 a provede vás detailními 
informacemi v otázkách rakoviny. 

19. Pokud je rakovina metabolické onemocnění, jakou roli hraje životní znečištění v tomto
procesu? 

Škodlivé / jedovaté látky (toxiny) napadají játra, která je důležitým detoxikačním orgánem v těle. 
Pokud játra detoxikují např. nadmíru estrogenu a výkonnost jater je oslabena toxiny, tak hladiny 
estrogenu mohou dosáhnout dostatečné koncentrace pro navození / vyvolání rakoviny. 

20. Je vitamin B17 nápomocný vůči devastujícím efektům nadměrného množství znečištění z
prostředí nebo medicínské radioterapie? 

Ne, a to dá zdravý rozum. Nikdy během celých dějin nebyl výskyt tak vysoké koncentrace radiace 
předpokládaný. Organismus je zatížen / zasažen takovou nadměrnou dávkou, že neexistují žádné 
mechanismy, včetně vitaminu B17, které by napravily defekty tak prudké radiace. Takový útok na 
živý organismus je jeden z najdevastačnejších jaké může živá tkáň utrpět. Nejenomže napadá 
jednotlivce dané generace ale může ochromit, pokud ne zničit, nesmrtelnost zárodku plazmy, na které 
stojí sám živočišný či rostlinný druh jako takový. 

21. Pokud máme jíst jadérka, proč nejsou naše zuby přizpůsobené na kousání pecek?

Existuje společenství lidí, které se nestalo tak porouchaných sofistikovaností moderní technologie. 
Tito lidé jsou schopni kousat pecky. Dokonce můžeme vidět psy jako koušou pecku, aby se dostaly k 
jadérku. Veverky, burunduk, medvědi a vyšší primáti jako jsou opice to běžně dělají. Pečovatelé v 
ZOO zjistili, že když krmí opice čerstvými meruňkami, broskvemi a švestkami, tak se na ně vrhají 
dokud už nemají dost a pak už si jen dělají zásoby pecek, které se snaží rozbít, aby se dostaly k 
jadérku. Primáti je berou do rukou a snaží se je boucháním o kus betonu rozbít. Jedení těchto jadérek 
je univerzálně mezi Nomády a vyššími živočichy. 

22. Jak uskladnit jadérka vyloupnutá z pecky?

Můžete je skladovat neomezeně, pokud jsou neprodyšně zabalena a zamrazené. Pokud je nezamrazíte, 
vitamin B17 se neztratí ale nenasycené mastné kyseliny se po pár měsících rozloží, čímž znehodnotí 
jadérka. 

23. Mohl by vzniknout problém s užíváním léků na stávající choroby (cukrovka, vysoký
cholesterol, vysoký krevní tlak, vředy, atd.) V současnosti užívám: Lipitol, Glynase, Ranitidine a 
občas Tylenol3 



 

 

Odborníci na výživu tvrdí, že rakovina je lokální projev systematického nebo výživového 
(metabolického) onemocnění. To znamená, že vaše současné problémy mohly být příčinou vzniku 
zhoubného nádoru. Metabolická léčba léčí celý organismus, nejen rakovinu. 

Odpověď na otázku je ano, můžete současně s metabolickou léčbou užívat jakékoli léky, které užíváte. 
Neznáme zatím žádnou substanci, která by měla nepříznivý účinek jako laetril (vit. B17). 
Nezapomeňte, že laetril není lék ale VITAMIN nebo potravinový doplněk. 

Podstatou je, že metabolická léčba nám zajistí zdraví a tím pádem nebudete muset záviset na těchto 
lécích po zbytek vašeho života. 

 

24. Zajímalo by mě, jestli jsou zdokumentovány případy, kdy tato léčba selhala. Vše co vidím je 
zázračné léčení, ale jsou případy, kdy B17 nestačí? 

Ano. Bohužel, v případech kdy se pacient dostal k vitaminu B17 v době, kdy absolvoval chemoterapii, 
radioterapii, operaci, čímž došlo k značnému poškození organismu touto ortodoxní medicínou a také 
rakovinou samou. Tedy pokud se pacient dozvěděl o tomto charakteru léčení vitaminem B17 a bylo už 
pozdě. B17 je jednoduchá a přírodní výživná látka, která za správných okolností pomůže tělu zbavit se 
rakoviny li součástí metabolické léčby, která kromě B17 zahrnuje další vitamíny, enzymy a stravování 
s vyloučením živočišných proteinů. Nepleťte si to se zázračným lékem, který zničí rakovinu a vytvoří 
nové tělo. 

 

25. Pokud vitamín B17 zabíjí rakovinné buňky, existuje možnost, že zabije i normální buňku? 

Absolutně NE. Výzkum ukazuje, že normální zdravá buňka v našem organismu obsahuje enzym, 
zvaný rodenáza (Rodhanese), který neutralizuje amygdalin (vit. B17). Tento enzym nepovoluje 
amygdalinu uvolnit kyanid. V tomto případě, amygdalin poskytne buňce pouze glukózu, tedy energii. 
Zhoubné buňky tento enzym neobsahují. Pokud buňka neobsahuje enzym rodenázu, amygdalin 
aktivuje uvolnění radikálu kyanidu jen uvnitř zhoubné buňky a způsobí její zničení (více viz info: 
Laetril a kyanid) 

  

26. Co říkáte na články publikované na internetu jako jsou: “Vzestup a pád laetrilu“ autor: 
Benjamin Wilson, MD a Stephen Barrett, M.D. (zakladatel dohledu nad šarlatánství)? 

Na internetu bylo zveřejněno množství článků s cílem jasně zdiskreditovat laetril, čímž jednoznačně 
jedna ze zúčastněných stran nemá pravdu. Věnovali jsme celé dvě sekce na naší webové stránce na 
vyvrácení všech obvinění, abyste si samy udělali názor či úsudek. Jste vítáni navštívit naši webovou 
stránku: http://www.worldwithoutcancer.org.uk a prohlédnout si to osobně. Dovolte nám zatím 
přiblížit vám kdo ve skutečnosti je Stephen Barrett: 

V rozhovoru provedeném Marjorie Rosen v magazínu Biography Magazine mu byla položena otázka: 
zda se lidé mohou obrátit se svými konkrétními otázkami na Quackwatch (Dohled nad šarlatánství). 
Jeho odpověď zněla: “Ano, denně zodpovíme 25 individuálních otázek. Lidé posílají e-maily. Jakmile 
se přihlásím na internet, přibližně 80 % jejich dotazů je zodpovězeno za 10 minut. Mám poradní výbor 
s více než 100 experty a do roku je budou moci lidé kontaktovat přímo a dostat fundovanou odpověď. 
To je ohromně významné.“ 



 

 

 

V e-mailu odeslaném Mr. Barrettovi v pátek, 30.října 1998 v 11,22 hod., ve kterém jsem položil tyto 
otázky: 

Dr.Barrette, 

1) Zdá se, že jste velmi fundovaný v oblasti výživy. Ale i tak by mě zajímalo, kde jste získali toto 
vzdělání, protože jsem to nenašel ve vašem životopise a vím, že na medicíně (rozuměj zdravotní 
škola) se lékaři o výživě neučí. Mohli byste doplnit toto vzdělání ve vašem životopise? 

2) Vím, že jste obdrželi speciální ocenění od komisaře FDA za službu společnosti v boji proti 
šarlatánům, kteří léčí lidi výživou. A přesto jste se v r.. 1986 staly váženým členem Americké 
stravovacího asociace (the American dietetic Association). Moje otázka zní: Věříte nutriční terapii 
nebo ne? A pokud ano, který druh výživové terapie doporučujete tomu, kdo se o to zajímá? Kterou 
terapii (výživovou) byste nenazvali “šarlatánství“? 

3) Četl jsem, že podle Americké společnosti pro rakovinu, více než 500 000 lidí zemře ročně na 
rakovinu v USA. A podle výzkumů se statisticky ukázalo, že člověk s rakovinou má větší 
pravděpodobnost žít déle a cítit se lépe, pokud nedělá nic,  než když podstoupí operaci, chemoterapii 
nebo radioterapii. Co si o tom myslíte? 

4) Věříte, že vitamíny, minerály a doplňky nebo raději jen “výživu“, že pomáhá tělu v jeho schopnosti 
bojovat proti nemoci? 

Děkuje za vaši čestnou a rychlou odpověď. 

 

Odpověď dr. Barretta v pátek, 30.října 1998 o 15,14 hod.: 

Promiňte, ale odpovídat na vaše dotazy by mi zabralo více času než jsem schopen investovat. Pokud 
byste rádi věděli čemu věřím, přečtěte si mou knihu: “The Vitamin Pushers“ (Dealer vitamínů) - 
chápej ilegální, Stephen Barrett, MD, Board Chairman, Quackwatch, Inc. 

Email: sbinfo@quackwatch.com 

Telephone: (610) 437-1795 

 

Dne 23. listopadu 1999 jsem poslal dr. Barrettův následující e-mail, za kterým následuje jeho 
odpověď: 

WWC (worldwithoutcancer): velmi informativní webová stránka a myslím, že mám jednu kuriózní 
otázku. Přečetl jsem si váš životopis a certifikáty, vypadají senzačně. Mám pro vás otázku jen ze 
zvědavosti. Jste křesťan? A následující bude znít trošku osobně ale byl bych velmi rád, kdybyste mi 
odpověděli. Věříte v evoluci nebo stvoření? 

 

Subj.: Re: Dear Dr.. Barrett 



Date: 11/23/99 8:58:03 AM Pacific Standard Time 

From: sbinfo@quackwatch.com (Stephen Barrett, MD) 

To: admin@worldwithoutcancer.org.uk 

Nejsem nábožensky založen. 

Uznávám vývoj / evoluci faktů. 

Shrnutí: 

Poté, co Dr. Barrett očividně věří v evoluci, že se vyvinul z bakterie a následně z opice během období 
bilionů let, a že nevěří, že existuje bůh, pak vše co hlásá na jeho webové stránce se jeví sporné a 
pochybné. Navštiv naši webovou stránlu (http://www.worldwithoutcancer.org.uk) a viz si naši 
odpověď na jeho dílo: “the Rise and Fall of Laetril“ (Vzestup a pád laetrilu). Pro pravdu v boží slova, 
předvádějící dokonalou harmonii biblického vysvětlení s faktickou vědou a historií navštivte webovou 
stránku Dr. Kenta Hovindsa: http://www.drdino.com 

POPIS JEDNOTLIVÝCH komponentů metabolického LÉČBY 

Injekční forma (intravenózní) vitamínu B17/Laetrilu/Amygdalínu 

V Mexiku je vitamin B17 podáván intravenózně během metabolické léčby v její první fázi a to 21 dní 
a pak orálně v její následující fázi II. Některé společnosti vedou skladem injekční formu v 
3gramových ampulkách (viz Kontakty na konci této brožury). Mohou také dodávat spolu s injekčními 
stříkačkami, pokud je to legální v dané zemi. V jednom balení se nachází 10 ampulí. V mexické 
nemocnici OASIS OF HOPE podávají 6-9 gramů denně v prvních 21 dnech. Podle potřeby, dávky 
mohou dosáhnout až 15 gramů denně (5 ampulí). Dr.Harold Manner a Ernesto Contreras to takto 
používají v jejich léčebné kúře. Injekční B17 je konstantně podávána spolu s tkáň pronikající látkou 
DMSO - dimethyl sulfoxide. (informace o tom, jak někteří lékaři aplikují DMSO viz info dále). 

Důležitá poznámka: Klinické testy opakovaně prokázaly, že vitamin B17 je skutečně efektivní pouze 
tehdy, pokud se podává spolu s pankreatickými enzymy, aby dokázal překonat vnější obal rakovinné 
buňky. Vitamin A & E v jeho emulzní formě spolu s vysokou dávkou vitamínu C, B15, antioxidanty a 
ostatními výživovými látkami pak spolu v kombinaci s vitaminem B17 působí na zničení rakovinné 
buňky. Klinické podávání metabolické léčby vždy tyto komponenty obsahuje. 

* Manner, HW, Michaelson, TL, and DiSanti, SJ.“Enzymatic Analysis of Normal and Malignant
Tissues.“Presented at the Illinois 



 

 

State Academy of Science, April 1978. Also, Manner, HW, Michaelson, TL, and DiSanti, 
SJ,“Amygdalin, Vitamin A and Enzymes 

Induced Regression of Murine mammaries adenocarcinoma“, Journal of manipulativní and 
Physiological Therapeutics, Vol. 1, No. 4, 

Prosinec 1978. 200 East Roosevelt Road, Lombard, IL 60148 USA 

 

Vitamín B17/Laetril/Amygdalín tablety 

Orální (tabletové) podávání vitaminu B17 je nejpohodlnější a najfrektovanejší metoda. Tyto tablety 
absahujú aktivní B17 složky, vytěžené z meruňkových jader. Obvykle jsou dostupné ve 100 mg a 500 
mg tabletách. Někteří lidé jsou zmatení termíny Laetril a Amygdalin. Tyto názvy však ve své podstatě 
pojednávají o téže směsi, vitaminu B17 a jsou v každém smyslu a případě zaměnitelné / nahraditelné. 
Tyto tablety se vždy berou spolu s meruňkovými jadérky. Dr. Contreras doporučuje: 

 

2-4 100 mg tablet denně jako výživový doplněk na prevencí 

4-6 500 mg tablet denně jako doplněk stravy pro pacienty trpící rakovinou berouce současně s 
enzymy, antioxidanty a dalšími doplňky léčby (viz Fáze I., II.) 

Dr. Krebs říká: “Někteří pacienti s nedostatečnou žaludeční kyselinou mohou mít při orálním užívání 
B17 vedlejší účinky jako slabost, či bolesti hlavy. Tyto je možné odstranit požíváním citrusových 
džusů nebo grapefruitového džusu nebo tablet kyseliny solné (hydrochloric acid) i betain solný.“ 

Tento pankreatický enzymový přípravek obsahující trypsin a chymotrypsin je zahrnut jako nezbytná 
součást vitaminu B17 léčby. Orální dávka p  

Megazyme Forté Enzyme Supplement 

Tento pankreatický enzymový přípravek obsahující Trypsin a Chymotripsyn je zahrnutý jako 
nevyhnutelná součást léčby pomocá vitamínu B17. Orální dávka pankreaticko - enzymatického 
přípravku je obvykle 3 tablety 3 - krát denně dvě hodiny po každém jídle (dohromady 9 tablet denně). 
BROMELAIN (Bromelin) je také zahrnut v terapeutickém režimu pro jeho proteolytický efekt a pro 
eventuální synergický efekt při styku s vitamínem B17 (doporučuje Dr. Nieper). 

Dr.Ernest T. Krebs také udává: “neskrývaný efekt těchto tří enzymů proti vnější buněčné vrstvě 
maligní buňky je něco velmi konkrétního v imunologii rakoviny. Vřele doporučuji, raději než užívání 
bromelinových či papaya tablet, příjem těchto enzymů přímo z čerstvého vyzrálého ovoce jako je 
ananas a papaya. Takové množství než polovina ananasu by mělo být přijímáno v potravě (čerstvé)“ 

Emzymový přípravek doporučený Dr.Krebsem, Dr. Hansem Nieperem a dr. Philipem Binzelem by 
měl být PH - senzibilní a střevně pokrytý. Nejideálnější je, aby také obsahoval následující ingredience: 

 

Pancreatin............................... 1250mg 

Papain...................................... 150mg 



Bromelain................................ 150mg 

Trypsin.................................... 125mg 

Lipase...................................... 50mg 

Amylase................................... 50mg 

a - chymotrypsin......................... 45mg 

Rutin........................................ 100mg 

Raw calf thymus concentrate.... 55mg 

Zinc gluconate........................... 10mg 

Super oxide DISMUTASE............. 50mcg 

Catalase.................................. 200 Units 

L- Glutathione........................... 10mg 

Emulgován Vitamin A 

V roce 1963 když Dr. Ernesto Contreras začal své aktivity v klinické onkologii, použití vitaminu A 
jako prospěšné látky / činidla při zhoubném nádoru bylo považováno za nelogické a absurdní. Dnes je 
vitamin A považován za prospěšnou látku a hojně využíván hlavně při rakovinách epitelu (výstelky) 
jakož i kožních nádorech, ať již při chronické leukémie nebo přechodných buňkách. 

První oficiální studie o možnosti protinádorového účinku vitaminu A byla zahájena v Německu 
výzkumníky laboratoří MUCOS v Mnichově. Byl prokázán efekt, že rakovina plic u norských 
námořníků byla méně běžná než u ostatních skupin a to i přesto, že námořníci byli kuřáky už od 
dětství. Logicky by z toho mělo plynout, že by to mělo být naopak. Po studiu tohoto fenoménu bylo 
zjištěno, že tato skupina lidí konzumuje už od dětsví hojné množství syrových rybích jater, které jsou 
bohaté na vitamin A. Logickým závěrem je, že tak vysoké množství tohoto vitamínu chrání tuhé 
kuřáky před vznikem rakoviny plic. Také bylo zjištěno, že vysoké množství vitamínu A je toxické a 
může způsobit nepříznivé reakce. 

Hlavním záměrem bylo zjistit, jaké množství vitaminu A je vhodné, aby zapezpečilo léčící účinky a 
přitom neškodilo játrům. Toto rozluštil jeden výzkumník, který zjistil, že přirozené mateřské mléko 
obsahuje tento vitamín a děti krmené z prsu nemají nikdy tyto toxické efekty. Příroda sama odhalila, 
že řešením bude vložení vitamínu A do mléka formou mikro - emulgace. 

Následně výzkumníci přistoupili k přípravě různých variací emulgované koncentrace až vyformovaly 
jejich známou vysokou koncentraci A - mulsin. Její jedna kapka obsahuje 15 000 jednotek. Takto bylo 
možné podávat více než milion jednotek denně v postupných dávkách bez účinku na toxicitu jater. 
Vysvětlení je takové, že vitamin A v jeho emulgované formě je absorbován přímo lymfatickým 
systémem bez procházení játry ve vysokém množství. Vyřešením problému toxicity bylo možné 
následně testovat účinky tohoto produktu v různých dávkách. 



 

 

Ukázalo se, že vitamin A má následující efekty: 

1. v normální dávce......................................................... chrání epitel (výstelku) a vidění 

2. v dávce od 100 000 do 300 000 jednotek denně.......... funguje jako silný stimulant imunity 

3. v dávce od 500 000 do 1 000 000 jednotek denně....... funguje jako silná protinádorová látka, 
speciálně při kožních a přechodných karcinomech. 

 

Žraločí chrupavka (Shark Cartilage) 

Říká se, že žralok je nejzdravějším tvorem na zemi. Žraloci jsou imunní prakticky vůči všem známým 
chorobám lidí. Mnoho vědců věří, že žraločí skelet složený výhradně z chrupavky je to, co je 
zodpovědné za jeho neuvěřitelnou odolnost vůči chorobám. 

Podle Dr. Contrerase, který podával žraločí chrupavku pacientům s rakovinou, byly shrnuty tyto její 
účinky: 

Zpomalení růstu cév a tím způsobené zamezení vitality rakovinných nádorů, stimulace produkce 
protilátek a povzbuzení imunitního systému. Žraločí chrupavka jako netoxický produkt je kromě 
léčení rakoviny také vhodná na zánětlivá onemocnění jako je revmatismus nebo osteoartritida. Podle 
zkušeností se tumory často zmenšují v době od jednoho do tří měsíců od začátku podávání 
metabolické terapie. Je to také díky účinnosti vitaminu B17. Detailnější informace o žraločí chrupavce 
se můžete dočíst v knihách: Jaws of Life od dr. Alex Duarte a Sharks Don't Get Cancer od autora dr. 
William Lane. Nedoporučuje se však pro těhotné a kojící ženy. (viz také článek od Dr.. Contrerasa na 
http://www.worldwithoutcancer.org.uk). 

 

Meruňkové jadérka 

Meruňková jadérka jsou levným, bohatým a přírodním zdrojem vitaminu B17. Také dodávají 
vitamíny, minerály a enzymy, které nenajdete v tabletové formě vit. B17. 

• 10 jadérek denně je doporučených dr. Krebsem pro ty, kteří uplatňují prevenci proti rakovině 

• 30-35 jadérek denně pro lidi trpící rakovinou. 

V menšině případů mohou mít pacienti problémy s nevolností při užívání jadérek. V těchto případech 
se doporučuje snížit dávku a po odeznění problémů, postupně dávku zvyšovat. Ne všechna meruňková 
jadérka jsou však efektivní. Efektivní jsou ty s charakteristickou hořkou chutí, která indikuje 
přítomnost vitaminu B17. Některá meruňková jadérka jako např. ty pod názvem: “Hunza“ v 
obchodech s výživovými produkty se ukázaly, že neobsahují vitamin B17. Jadérka se nejedí s peckou. 
Mají být vyloupaná, tedy zbavená pecky. 

Poznámka: Někteří pacienti se domnívají, že konzumace samotných meruňkových jadérek je vše, co 
je nezbytné pro boj s rakovinou. Doporučuje se konzultace se specialistou na výživu, který dodá další 
informace. Meruňková jadérka jsou obvykle částí metabolické léčby tak jako pro lidi v prevenci, tak i 
pro pacienty trpící rakovinou (viz Fáze I., II.) 

 



Vitamin B15 (Kyselina pangamová) 

Vitamín B15 byl objeven stejně jako vitamin B17 dr. E.T. Krebsem, Jr. v r.1952 když zkoumal 
chemické složení meruňkových jadérek. Mohli bychom říci, že to byl neočekávaný bonus nebo 
vedlejší produkt výzkumu vitaminu B17.“Nejlepší cesta pochopení účinku vitamínu B15 je považovat 
ho za neodkladný kyslík“ říká dr. Krebs. “Zvyšuje kyslíkovou účinnost celého těla a pomáhá v 
detoxikaci zplodin těla. Poté, co se rakovinné buňky za přítomnosti kyslíku nerozvíjejí, závisí na 
kvašení glukózy, a toto je to, co dělá vitamín B17 nepřímo nepřítelem rakoviny“. 

V roce 1965 Akademie výzkumu SSSR (tehdejšího Ruska) zveřejnila 205 stranové sympozium o 
jejich objevech. V roce 1968 Vědecký poradní výbor Ministerstva zdravotnictví jednomyslně 
ratifikoval všechny původní prohlášení v písemné zprávě a pověřil Sovětský průmysl léčiv začít 
masovou produkci vitaminu B15 na jeho všeobecné užívání. Informovali, že ruští atleti požívali 
vysoké dávky vitamínu B15 během účasti na olympiádě. Pokud to je pravda, existuje proto dobrý 
důvod. Experimenty ukázaly, že tato substance ačkoli je jen přírodní stravovací faktor, vysoce zvýšila 
sílu a výdrž. Když potkany vložily do kádě s vodou a byly nuceni plavat, tak ti, kterým byl podán 
vitamin B15, ještě dlouho potom plavali, ti ostatní byli utopení. Když zavřeli jiné potkany do 
skleněného vězení, ze kterého byl postupně odsáván kyslík, tak ti potkani, kterým byl podán vitamin 
B15 žili při nižší úrovni kyslíku déle než kontrolní skupina potkanů. 

Sovětští vědci odhalili, že vitamin B15 je efektivní a účinný při problémech cirkulace krve, srdečních 
stavech, zvýšeném krevním cholesterolu, chorob kůže, ztvrdlých arteriích, průduškového astmatu, 
cukrovce a léčení zranění. Vědci byli speciálně hrdí na jejich objev, že B15 byl účinný ve zpomalení 
stárnutí! Profesor Shpirt z Městské nemocnice č.60 v Moskvě to zhodnotil takto: “V ěřím, že přijde 
čas, kdy vitamín B15 bude stát vedle slánky na stole každé domácnosti s jejím členům nad 40 let.“ 

Pro detailnější analýzu tohoto objevu viz“Vitamin B15 (Pangamic Acid) ; Properties, Functions, and 

Use. (Moscow: Science Publishing House, 1965 přeloženy a vytištěny McNaughton Nadací, 

Sausalito, Calif. 

Vitamin C (Esterovaný) 

Nízký příjem vitamínu C může být spojen s vysokým rizikem rakoviny, srdečních onemocnění a 
makulární degenerací očí starších lidí. Toto jsou daleko více závažnější onemocnění než kurděje, první 
známá smrtelná nemoc z nedostatku vitaminu C. Ester - C je látka, která byla přizpůsobena tak, aby 
posílila imunitní systém tak dobře, aby fungovala jako antioxidant a detoxikant. 99,9 % všech zvířat 
na světě si dokáže vyprodukovat svůj vlastní vitamin C ve formě minerálního askorbátu. Bohužel lidé 
jsou v nevýhodě genetického nedostatku, hypoaskorbemie, neschopnost produkovat vitamin C ve 
vlastním těle. Jen pár živočišných druhů má tento samý problém: Guinejská prasátka, opice, lidoopi a 
jeden druh netopýra. Toto může do velké míry vysvětlovat proč lidé nežijí tak dlouho jak by mohli. 
Pes dospívá (stává se zralým jedincům) ve věku 2 let a dožívá s přinejmenším 7 - násobku jeho 
dospívání, resp. 14 let. Člověk dospívá v 20-25 letech. Sedm krát 20 rovná se 140 let, což by mělo 
naznačovat náš potenciální věk dožití, pokud bychom byli schopni produkovat vitamin C v našem těle. 

Navíc, v nově vydaném článku publikovaném metabolickými lékaři dr. Ernest Krebs, Jr.., Dr.. Dean 
Burk (USA), Dr.. Hans Nieper z Německa, Dr.. Ernesto Contreras z Mexika, Dr.. Manuel Navarro z 



 

 

Filipín, a dr. Shigeaki Sakai z Japonska, kteří dospěli k závěru, že bez dostatečného množství vitamínu 
C, by se v těle člověka nic nevyléčilo. 

Ester C je unikátní forma zprostředkovaného vitaminu C s metabolity. Metabolity jsou látky 
pocházející z výživných látek, které si tělo běžně vyrábí samo. Výzkum prokázal, že kombinace ne 
kyselého vitamínu C s metabolity je dobře absorbována a uchovávána v krevních buňkách a tkáni. 
Ester C je navíc vylepšen o synergickou směs flavonoidů, rutin, Acerolu a růžových šípků. 

Unikátní, přirozený proces vyvolaný patentovanou novou formou vitamínu C je šetrný k žaludku, 
nekyselinotvorný, s neutrálním Ph. Jediná forma vitaminu C obsahující přirozené metabolity 
zdokonalujíc bioschopnost vitamínu C. 

 

Active Hexose Correlated Compound (AHCC ®) 

AHCC (Active Hexose Correlated Compound) je extrakt z mixu různých druhů hub rostoucích v 
tekutém prostředí. AHCC obsahuje v přírodě volně se vyskytující prospěšné ingredience nazývané 
oligosacharidy (alfa - 1 - 4 - glukan), aktivovanou hemicelulózu, aminokyseliny a glykoproteiny. 

Klinické testy ukázaly, že AHCC může být příznivý doplněk tradiční protinádorové léčby. AHCC 
dokázal pomoci zvýšit celkovou účinnost, zlepšit celkovou kvalitu života a zároveň snížit mnoho 
častých vedlejších účinků. Podle výzkumníků z Hokaido, Kyorin a Teiko univerzit v Japonsku, AHCC 
vytváří silnější imunitní odpověď v těle. Konstatovali, že AHCC zvyšuje produkci NK buněk, 
zabijáků T - buněk a vyvolává produkci cytokinínu. Také konstatovali, že AHCC pomáhá navodit 
hladiny Interferon - Gamma, IL - 12, IL - 2, a TNF - Alfa a potlačuje IAP a TGF - beta. Výzkum je 
však stále ve vývoji zjištění přesného fungování. 

O AHCC se začali zajímat i v Severní Americe. V nemocnici OASIS OF HOPE v Mexiku nedávno 
provedli studii s příznivými výsledky. Univerzita v Kalifornii nedávno provedla 6měsíční studii, 
během níž podávali AHCC pacientům s rakovinou prostaty v množství 9 gramů denně. Jihozápadní 
univerzita přírodní medicíny nedávno zahájila 6 - měsíční experiment s pacienty trpícími HIV / AIDS. 
Kromě těchto dvou oficiálních klinických experimentů, množství dalších lékařů a mnoho významných 
výzkumných ústavů zahrnujících i Kolumbijskou univerzitu, pracuje s AHCC na každodenní bázi. V 
současnosti probíhají klinické studie s užíváním AHCC u AIDS a HIV pacientů. 

 

Vitamin E (d - alpha tocopheryl acetate) 

Vitamin E je silný antioxidant, který chrání buněčné membrány tak jako i další části, je rozpustný v 
tucích. Dr.Philip Binzel popsal jeho terapeutické využití s vitaminem B17 v jeho knize Alive And Well 
Dr.Krebs ve své knize The Physicians Handbook Of Vitamin B17 Therapy popsal vitamín E 
následovně:“Vitamin E může zvýšit antioxidační účinek vitaminu C a pomoci v uchování kyslíku v 
tkáních. Pacienti se zvýšeným krevním tlakem by měli začít jeho užívání nejprve v jeho menším 
množství a postupně zvyšovat množství dávky s upravením krevního tlaku. * Dávka množství by se 
měla podávat od 300 do 2400 IU denně.“  

* Catalonia, et al. Medical World News, 6/23/72, pg 82M 

 



Preven - CA ® Antioxidant Formula 

Preven - CA ® je přírodní zdroj důležitých živin, které obsahují silné antioxidanty a další složky s 
významnou ochrannou a preventivní hodnotou. Antioxidanty neutralizují buněčné defekty způsobené 
volnými radikály pocházejícími ze stravy s vysoký obsahem tuků, kouření, smogu, alkoholu, 
ultrafialového záření a množství dalších činitelů vygenerovaných z našeho současného moderního 
životního stylu. Mnoho pacientů s rakovinou užívalo tento preparát jako pomoc v jejich léčení a v 
současnosti je velmi široce užívaný v USA, Japonsku a Mexiku. 

Preven - CA ® je kombinace žraločí chrupavky a léčivých bylin. Které obsahují množství esenciálních 
aminokyselin. Tento přípravek byl vyformulovaný lékaři z nemocnice OASIS OF HOPE na zastavení 
růstu nádorů, poskytnutí antioxidantů na detoxikaci těla, posílení imunitního systému a poskytnout 
tělu důležité živiny pro zajištění doplnění každodenních živin pro pacienta. 

Preven - ca je přírodní výživa na prevenci, která obsahuje následující složky: 

Cardus Marianus: Také známý jako mléčný extrakt z bodláku, chrání buňky jater a to blokováním 
vstupu škodlivých toxinů do buněk a také pomáhá odstranit tyto toxiny z jaterních buněk. Spolu s 
dalšími bioflavonoidy je Cardus Marians velmi silný antioxidant. Také regeneruje postižené buňky v 
játrech. Obecně je nejvíce doporučen na snížení škodlivých účinků alkoholu v játrech. Tato látka nemá 
žádné vedlejší účinky. 

GRAPE SEED EXTRACT (extrakt z hroznových pecek): Hlavními úkoly proantokyanidů 
nalezených v hroznových peckách, je detoxikační činnost, stabilizace kolagenu a elastinu údržba - 2 
což jsou zásadní proteiny ve spojovací tkáni, cévách a svalech. 

CARROT ROOT (kořen mrkve): působí jako antioxidant a posiluje imunitní systém. 

VITAMINY:  A (20,000 IU), vitamíny B1, B2, B3, B5, C, E a vitamin- K. 

MINERÁLY:  sodík, vápník, hořčík, draslík, zinek, železo, magnézium a měď 

MNOŽSTVÍ PROTEIN Ů A AMINOKYSELINY. 

SHARK CARTILAGE  (žraločí chrupavka) (viz informace o žraločích chrupavce, str. 23). 

ČESNEK: Česnek byl zmiňovaný již v Bibli a Talmudu. Hippokrates, Galen, Pliny the Elder a 
Dioscorides, všichni tito se zmiňovali o použití česneku na množství obtíží nevyjímaje parazity, 
problémy s dýcháním, špatné trávení a deficit energie. Jeho použití v Číně bylo zmíněno již v roce 510 
našeho letopočtu. Luis Pasteur potvrzuje jeho protibakteriální účinky v roce 1858. Studie na lidech 
prokázaly, že pravidelné pojídání česneku snižuje riziko jícnové, žaludeční rakoviny a rakoviny 
tlustého střeva. A to díky jeho schopnosti redukovat rozvoj karcinogenních shluků. Na zvířatech v 
laboratorních podmínkách bylo otestováno, že česnek s jeho sirnou složkou zastavuje nárůst různých 
druhů rakoviny, speciální rakovinu kůže a prsu. 

ALFALFA:  Je to rostlina s vydatnými živinami nezbytnými pro naši denní výživu. Je bohatá na 
proteiny, vitamín A, B1 (Thiamin), B2 (riboflavin), vitamin C, vitamin K, fosfor, kalcium, zinek, 
železo, magnézium, mangan a měď. 

Bold: Vědci se domnívají, že Boldin je zodpovědné za procesy výroby žluči (žlučová stimulace) a 
diuretické procesy. Ve spojení s ostatními bylinami, jako jsou Cascara, reveň a hořec je boldo 
odpovědné za zlepšení symptomů spojených s nízkým apetitem. 



 

 

 

Existuje názor, že 60 % všech degenerativních onemocnění je přímo spojených s faktem našeho 
denního stravování. Strava a výživa jsou pravděpodobně nejdůležitější faktory v prevenci 
degenerativních chorob. Preven - ca je přírodní produkt ve formě kapslí, které dodávají nejvíce živin 
jaké pravidelně potřebujeme a nejsou obsaženy v naší běžné stravě. Mnoho z těchto živin je 
nezbytných pro naše tělo aby pracovalo v rámci svých nejvyšších možností. 

 

Daily Complete ® Liquid Multivitamin (Denní komplet , tekutý multivitamin) 

Multi vitamín / minerál komplex obsahuje velké množství esenciálních živin. Hlavním významem 
produktu je poskytnout pacientovi pohodlnou cestou široký rozsah živin najednou v 1 tabletě, aby 
zajistilo vyrovnání případného deficitu vitaminů a minerálů v těle a také zajistilo vysoký příjem 
výživy ve snaze dosáhnout dostatečného množství nad úroveň typicky stanovené stravovacího hranice. 
Oba doktoři dr. Philip Binzel a dr. E. Contreras používají tento preparát vždy jako součást jejich léčby 
rakoviny. 

Daily Complete ® je 100% rostlinný extrakt v tekuté formě. 

 

Barley Grass ( Just Barley ® Juice ) - Mladý ječmen 

Léčba mladým ječmenem spočívá hlavně v detoxikaci a konzumaci nápoje z mladého ječmene 
několikrát denně. Čerstvý mladý ječmen v této formě je silný zdroj množství vitaminů, minerálů a 
rostlinných enzymů. Dalo by se říci, že je to vlastní výživový program přírody. Stébla pšenice a stébla 
ječmene také obsahují vitamín B17, ačkoli zdroje jako meruňková jadérka jsou silnější. 

Just Barley ® Juice je prášková forma čisté přírodní šťávy z mladého ječmene (mladých ječných listů). 
Poskytuje nejširší spektrum výživy, jaká se nachází v přírodě a je dostupná z jediného zdroje na světě. 
Jen samotný ječmen obsahuje nejméně 16 vitamínů, 23 minerálů, 8 aminokyselin a množství 
využitelných enzymů. Ječmen má jeden z nejvíce zásaditých PH faktorů z dostupné potravy a 
obsahuje velké množství přírodního chlorofylu. Dr. Conreras používá tento preparát jako součást 
rakovinové léčby. 

Just Barley ® je pěstován z vybraných ekologicky čistých semen na půdě o rozloze více než 1525 m2 
bohaté na minerály na místě bývalého vulkanického jezera. Zavlažuje se čistou pramenitou vodou a 
sklízí se na vrcholu jeho výživné hodnoty. Zpracovává se pod přísným dohledem, je zbavován vody 
při teplotě 471 stupně Celsia ( 880F ) z důvodu důležitého zachování účinnosti živin. 

Just Barley Green garantuje jeho přírodní ryzost a 100 % ekologickou čistotu pěstování. Garantuje 
také jeho 100% čistý extrakt šťávy bez doplnění jiných sloučením, sladidel či přísad jakéhokoliv 
druhu. 

 

 

 



 

 

Dodatkové metabolické doplňky (Běžně nepředepisované ale doporučené) 

 

Maximol (Neways International) 

Obrovský nárůst výskytu rakoviny a jiných degenerativních onemocnění je především z důvodu 
vyčerpaného obsahu vitamínů / minerálů v dnešní západní stravě spolu s environmentálními / 
chemickými faktory. Počet klíčových nutričních složek, které chybí pacientům s rakovinou je 817 a 
stopový prvek selen. Nedávná Americká studie ukázala celkový pokles úmrtí na rakovinu o 50% a 
pokles o 37% u nových případů rakoviny, zejména plic, tlustého střeva a prostaty, mezi 1300 
dobrovolníky užívajícími doplňky čtyři roky *. 

Minerální doplňky jsou nejúčinnější v ionizované "kapalné suspenzní" formě, ve spolupráci s 
fulvokyselinami, kde se očekává 98 % asimilace v těle, oproti 48 % u chelátových minerálů a 10-12 % 
u kovů. Naše těla používají minerály jako surovinu. Tělo je nemůže vyrobit, a tak musí být přítomen v 
potravinách. Bohužel, jak již bylo uvedeno dříve, náš potravinový řetězec je velmi chudý na minerály 
což má za následek více než 150 chorob z nutričního deficitu, kterými je naše společnost sužována 
s rostoucí intenzitou. 

Chcete-li bojovat proti této velmi reálné hrozbě, minerální a vitamínový doplněk, je nezbytný pro 
každého a může doslova znamenat rozdíl mezi životem a smrtí, a to zejména pro ty, s rakovinou. 
Chcete-li bojovat proti této hrozbě, Neways vyprodukoval Maximol, pravděpodobně nejvíce 
komplexní kapalný doplněk stravy, který obsahuje 67 základních a stopových prvků, 17 zásadních 
vitamínů, 21 aminokyselin, tři enzymy, a Lactobacillus acidophilus . Pro zajištění větší absorpce všech 
těchto složek byl Maximol formulován s přírodními cheláty, používané rostlinami a zvířaty pro 
vstřebávání minerálů a živin - organické fulvokyseliny. Je známo, že fulvokyseliny pomáhají 
dopravovat asimilovat minerály a živiny do živých buněk. To může být částečně způsobeno jeho 
nízkou molekulovou hmotností, jeho elektrickým potenciálem a jeho bio-přepravní schopností. 
Fulvokyselina pomáhá při selektivní výměně nebo dodávce minerálů a dalších živin uvnitř buněk. 
Fulvokyselina je účinná při neutralizaci široké škály toxických látek - od těžkých kovů a 
radioaktivních odpadů až po ropné látky. Předtím, než mohou být minerální látky použity, musí být 
nejprve převedeny z jejich koloidního stavu na mikro - koloidní stav. Pro větší biologickou 
dostupnost, Neways vyvinul Maximol Solutions jako organickou kyselinu fulvic komplexu mikro - 
koloidní roztok. V této podobě, Maximol poskytuje vyšší procenta snadno asimilovatelných minerálů 
než ne - ionizovaných koloidní minerálních doplňků, jejichž částice jsou často příliš velké pro snadné 
vstřebávání. 

* Daily Mail , 28.července 1999 , s. 31. 

 

Revenol (Neways International) 

Vědci nám říkají, že vitaminy A, C a E, stejně jako beta- karoten a jiné antioxidační bioflavonoidy, 
jsou životně důležité pro dobré zdraví. Antioxidanty mají asi 20 krát větší sílu než vitamín C a 50 krát 
větší než vitamin E. Neways produkt Revenol obsahuje antioxidanty, které jsou širokospektrální. 
Revenol obsahuje antioxidanty z přímořské borové kůry a hroznových jader, pyknogenolové  výtažky 
- až v 95 % koncentraci a bioavailabilitě . Revenol také obsahuje kurkuminoidy - přírodní nejsilnější a 
agresivní antioxidant, který je asi 150 krát silnější než vitamín E, asi 60 krát více silnější než vitamín 



 

 

C , a asi 3 krát silnější než antioxidant z přímořské borové kůry a hroznových jader pyknogenolový 
extrakt1 *. 

* Majeed , Muhammed , Ph.D. et al kurkuminoidy - Antioxidant Phytonutrients , Nutriscience 
Publishers , 121 Ethel Road West , jednotka 6., Piscataway , NJ 08854 USA 

 

Revenol také obsahuje ginkgo-bilobu pro mozek a oběhový systém; alfa a beta karoten na zvýšení 
účinnosti; ester Vitaminu C - složená forma vitamínu C, který zvyšuje jeho výkon a udržuje se v těle 
až 3 dny, přírodní vitamin E pro lepší absorpci a účinnost. Mikrosféry působí na střevní stěnu, 
umožňují že až 400 % složek může být tráveno a absorbováno. Jedna tableta Revenol dodává více než 
60 miligramů kurkuminoidů a přímořské borovicové kůry a extraktu z hroznových semen. Nezávislá 
studie na antioxidanty, byla provedena ruskými biochemiky. Když oznámili svá zjištění Světové 
zdravotnické organizaci, očekávalo se že Reveno bude uveden jako světové Nr. 1 antioxidant. 

 

Kaskádový Revenol 

Neways také vydal novější verzi Revenolu, s názvem Cascading Revenol. Volné radikály, nepárové 
molekuly kyslíku, které odbourávají kyslík, poškozují zdravé buňky a jsou obzvláště nebezpečné pro 
nemocné rakovinnou. Antioxidanty, jako je vitamin C, neutralizují poškození způsobená těmito 
volnými radikály. Problém je v tom, že poté, co vstoupí do těla, nejvíce antioxidantů se naváže na 
jeden volný radikál a pak přejde do inertního stavu a přestane fungovat. Další problém je, že i když 
antioxidant neutralizuje volný radikál, proces vytváří odnož volného radikálu, který se mírně liší a na 
ten je méně účinný, což vytváří další, a tak dále. Typické antioxidanty nemají schopnost řešit tento 
kaskádovým efekt volných radikálů. Nicméně technologicky vyspělé složení kaskádového Revenolu 
regeneruje tyto molekuly a zabraňuje kaskádovému efektu, místo toho, aby zničen pouze jeden volný 
radikál, každá molekula je schopna změnit strukturu a postup opakujte znovu a znovu. Tento produkt 
je nezbytnou součástí jakékoliv léčby B17 a Metabolické terapie. 

 

Cassie - Tea (Neways International) 

Cassie - Čaj je tradiční zdravotní formule navržena tak, aby pomohla tělu eliminovat toxiny, které se 
hromadí v těle s věkem. Turecký kořen reveně podporuje játra a střevní mikroflóru, zatímco šťovík a 
kořen lopuchu pomáhá v tělu v úsilí udržet zdraví krevního oběhu. Jilm pomáhá zklidňovat 
podrážděné sliznice a zklidňuje a navlhčuje dýchací cesty. Neways "Cassie – Čaj“ je stejný jako 
slavný Essiac . René Caisse ,kanadská zdravotní sestra, léčila tisíce pacientů s rakovinou již šedesát let 
s použitím bylinný nápoj oblíbeného u Odživejských indiánů. V 1937 Královská komise pro rakovinue 
Kanady provedla slyšení týkající Essiacu ("Caisse" pozpátku) se závěrem, že přípravek byl označen 
jako účinný v boji proti rakovině. Tom Mower, prezident Neways , získal formuly pro Cassie - čaj ze 
zdroje, míchá čaj pro zdravotní sestru Caisse. Cassie - Čaj je vynikající doplněk stravy pro ty, kteří 
procházejí B17 a metabolickou terapii. 

 



 

 

Hawaiian Noni Juice (Neways International) 

Ovocné šťávy z Morinda citrifolia obsahuje na polysacharidy bohaté látka s výrazným 
protinádorovým účinkem, podle nedávných studií „do známého ovoce *“. Tento výzkum, provádí na 
univerzitě v Hawaii, má za následek nové vzrušující a vědecky seriózní důkazy o možných výhodách 
Noni ovocné šťávy při léčbě rakoviny. Neways Authentic Hawaiian Noni nabízí všechny zdraví 
upevňující výhody rostliny Noni, stejně jako malinové a borůvkové extrakty - silné antioxidanty. 

* Hirazumi ,a Eiichi Furusawa , "Imunomodulační polysacharid- Rich Látka z ovocné šťávy Morinda 
citrifolia (Noni) s protinádorovou aktivitu " , katedra farmakologie , John A Burns School of Medicine 
, Havaj , HI 96822 USA 

 

Purge , Feelin Good (Neways International) 

Výzkumní pracovníci uvádějí, že většina lidí, zejména těch s rakovinou, hostí jednoho či více parazitů. 
Paraziti jsou formy života, které jsou nezvanými nájemníky v našem těle, kteří neplatí nájemné. Může 
jít o malé améby detekovatelné pouze s mikroskopem ale i o tasemnice, několik metrů dlouhé. 
Parazity obvykle získáme běžnou denní aktivitou, a to zejména prostřednictvím jídla nedostatečně 
tepelně upraveného nebo kontaminovanou potravinou. Krevní motolice například může získat z 
infikovaných pitné vody a usazuje se v močovém měchýři, střevech, játrech, plicích, konečníku a 
slezině, kladou vajíčka a vyvíjejí se v člověku i 20 let. Svalovec, stočený červ. Larvy nalezneme v 
nedostatečně tepelně upraveném vepřovém. Stěhují se ze střev prostřednictvím krve a lymfatického 
systému nakonec se usídlí ve svalech. Larvy vlasovce pronikají do kůže z půdy a procházejí krevním 
řečištěm do plic, což může způsobit pneumonii . Odstranění parazitů má v podstatě tři fáze. Zabít, 
dostat ven  těla a doplnit do těla živiny pro udržení optimálního zdraví . Neways nabízí tento velmi 
účinný třífázový program využívající své výrobky Purge , Feelin ' Good a Maximol řešení k očistě a 
zabraňuje opětovnému napadení. 

 

Di - methyl - sulf - oxide (DMSO) 

DMSO je vedlejším přírodním produktem dřevařského a papírenského průmyslu a získal si přední 

místo vysoce účinné látky v metabolické terapii při léčení rakovin, herpesu a jiných nemocí. Je 

oblíbený kvůli své silné vstřebatelnosti přes buňky a biologické bariéry v těle a tak stimuluje buněčné 

procesy. Dr. Morton Walker ve své knize “DMSO: The New Healing Power“ (DMSO: nová léčící síla) 

popisuje, jak tato látka blokuje bolest, snižuje záněty, ničí bakterie a plísně, snižuje srážlivost krve, 

posiluje cirkulaci, neutralizuje volné radikály, stimuluje imunitu a podporuje hojení ran. Používá se k 

mnoha účelům, od malých poranění, přes opary, štípnutí hmyzem, po sportovní úrazy, artritidu a 

rakovinu. 

DMSO je známý pro své schopnosti penetrovat krevní / mozkovou bariéru a používá se (míchá se) 

spolu s intravenózní formou B17 na to, aby se tento snadno dostal k těžko přístupnému tkáni. DMSO 

je schopno proniknout tkání rapidně a kompletně (Pokud například kápnete par kapek na čisté 

zápěstí, za pár minut můžete pocítit v ústech česnekovou chuť charakteristickou pro DMSO). Mnohé 

kliniky ho používají při léčení všech druhů rakovin, ale někteří lékaři upřednostňují nepoužít ho při 

onemocněních jater a ledvin. 



Intravenózní aplikace: 3 ml až 5 ml DMSO na 10ml vitaminu B17 v 30 ml stříkačce. Např. Každá 10 ml 

ampule obsahuje 3 gramy vitamínu B17. Dvě 3 - gramové ampulky se rozmíchají se 6 až 10 ml DMSO 

v 30 ml (30 - Kubíková) stříkačce. 

Externí použití: Lékaři míchají 42 ml DMSO s 18 ml injekční vody ve skleněném poháru (nesmí být z 

plastu !) ; Použijí přírodní (bavlněnou, NE syntetickými!) vatu, se roztok nanese na postižená místa 2 

až 3 - krát denně. Postižené místo se po 10 minutách opláchne. 

U obou forem podávání může pacient cítit česnek a mít stejnou chuť v ústech. Není to nic zvláštního. 

Při rakovinách kůže se může DMSO mísit s vitaminem C (čistým, v prášku) a nanášet na postižená 

místa. Rovněž lze využít i samotný vitamín C bez DMSO. 



Přehled B17 metabolické léčby

Prosím, berte na vědomí: Následující informace jsou sestaveny podle léčebných postupů klinik po 

celém světě, které jsou zaměřeny na léčbu rakoviny. Tyto postupy jsou na poli alternativní léčby 

rakoviny obecně uznány jako nejvíce efektivní v boji s rakovinou i jako prevence lidí a zvířat. Je na 

čtenáři, aby se svobodně rozhodl a prohovořil následnou léčbu rakoviny s kvalifikovaným 

zdravotnickým pracovníkem, v případě, když se pro ni rozhodne. 

Ernst T. Krebs Jr. 

"Pokud máte rakovinu, nejdůležitějším faktorem je dostat do těla maximální množství vitaminu B17, v 

co nejkratším čase. Faktor zdravotnické zkušenosti podávání B17 je až druhořadým, protože je 

relativně minimální.“ 

Dr. Harold W. Manner 

„Metabolická terapie je prostě použití přírodních stravovacích produktů a minerálů pro prevenci a 

léčení rakoviny a to vybudováním silného imunitního systému. Klíč k zastavení růstu rakoviny neleží v 

tradičním léčení rakoviny, jako je chemoterapie, radioterapie a chirurgický zákrok, ale na principu, že 

je třeba pracovat s tělem a ne proti němu“ 

„Tělo se čistí od nepřirozených látek detoxikací, vitamíny se podávají na stavbu imunitního systému, 

enzymy rozbíjejí proteinové obaly kolem rakovinných buněk, které je chrání před imunitním 

systémem. Rovněž se zvyšuje činnost žláz v těle. Vitamin B17 a vitamin A spolupracují s enzymy a 

imunitním systémem a ničí rakovinné buňky.“ 

"Zpočátku se Laetril jevil jako neúčinný, což také je, pokud je používán samostatně, izolovaně. V 

metabolické léčbě funguje spolu s enzymy a vitamíny a imunitním systémem zničí již oslabenou 

rakovinu.“ 

Metabolická léčba je schválena mnoha doktory včetně doktorů Emestem a Franciscem Contreras, 

dvou světově nejznámějších a úspěšných lékařů na rakovinu. Contrerasov tým zkoumal více než 75 

různých terapií více než 34 let a vyléčil přes 100,000 pacientů. Tým pokračuje ve snaze najít tu 

nejpokrokovější, nejefektivnější léčbu na světě. 



Protokoly metabolické léčby B17 

Fáze I. - Prvních 21 dnů 

Počáteční fáze sestává z 21 - ti denní léčby, během níž se na klinikách používá intravenózní forma 

B17, často kombinovaná s tkáň - pronikajícím činidlem DMSO a vysokou dávkou vitamínu C. Pokud 

není možné zrealizovat intravenózní podání B17, nahrazuje se 500 mg tabletami B17 spolu s 

meruňkovými jádry, které se dají snadno aplikovat v domácím léčení. Doplňková léčba zahrnuje 

hlavně pankreatické enzymy, vitamin C, antioxidanty, emulgovaný vitamín A & E. Velmi nápomocné 

jsou i mladý ječmen - prášek, žraločí chrupavka, multivitamíny, vitamin B15, AHCC a dostupné celé 

ovoce, které obsahuje vitamín B17 (např. meruňková jadérka). Detoxikace a kompletní výživový 

doplňkový proces jsou přesně popsány v následujícím textu. 

Fáze II. - Následující 3 měsíce 

Druhá fáze sestává z tablet vitaminu B17, meruňkových jadérek, enzymů, vitamínu C, EMULGOVANÉ 

vitaminu A & E, žraločí chrupavky a pokračující detoxikace a výživové procedury zahájené ve fázi I. 

Co je metabolická terapie? 

Fáze I., metabolický balík na prvních 21 dní 

Ve dvou alternativách: 

Intravenózně (dávky doporučené doktory Ernesto a Fransisco Contreras z Oasis of Hope Hospital) 

S injekčními ampulemi Bl7/Amygdalin na podání kvalifikovaným zdravotnickým pracovníkem. Tento 

balíček obsahuje: 

• Vitamin B17 ampule: Obsah dvou ampulí podat najednou, pomalým aplikováním intravenózně

(IV) přímo do žíly nebo katétru, jednou denně (20ml stříkačka / 21 ryska x 1 ½ inch jehla) (ekvivalent 

1,5 inch = 3,8 cm). 

• Vitamin B15 (pangamic acid): jedna tobolka třikrát denně po jídle.

• Prevent - ca capsules (bohaté na antioxidanty a byliny): jedna tobolka s každým jídlem.

• Megazyme Forte enzyme tablety: tři tablety 2 hodiny po každém jídle (9 denně).

• Ester C 1000mg (Vitamin C) tablety: jedna tobolka s každým jídlem.

• Vitamin A & E emulzní kapky: 5 kapek s džusem nebo vodou třikrát denně.



• Mladý ječmen - šťáva (Just Barley Green Juice): jedna čajová lžička v džusu třikrát denně.

• Žraločí chrupavka: 3 kapsle s každým jídlem (9 denně).

• Vitamin E: jednu žele kapsli s obědem a jednu s večeří. (2 denně)

• AHCC 1000mg (Active Hexose Correlated Compound): jedna kapsle s každým jídlem.

• Daily Complete liquid multivitamin Nutrient: 1 oz (dvě polévkové lžíce) jednou denně s jídlem

• Meruňkové jadérka: Jedno meruňkové jadérko na 4,5 kg tělesné váhy. Ne více než 6 za hodinu

nebo 30-35 za den. (pokud vážíte 60 kg.... 13,5 jadérka) 

Tento protokol nezahrnuje DMSO (dimethyl sulfoxide) pro intravenózní podávání vitaminu B17. 

Někteří lékaři však používají tento přípravek k dosažení maximálního proniknutí B17. 

nebo 

orálně 

Injekční formu nahradí 500mg tablety amygdalinu. Dr. Contreras doporučuje 2 tablety s každým 

jídlem, celkově 6 za den. Jinak orální fáze obsahuje totéž, co je uvedeno výše. Můžete si ji pořídit pro 

pohodlné užívání doma. 

• Vitamin B17 500 mg tablety: 2 tablety třikrát denně s jídlem (6 denně). Toto je nepohodlnější a

nejvíce používaná metoda aplikování amygdalinu. Obsah tablety je 500 mg. 

Pokud máte potíže s polykáním, tablety mohou rozdrtit a přidat do měkkého jídla. Pokud máte 

problémy se žaludkem rozdělte si dávkování po jedné tabletě 6x denně. Pokud pociťujete nevolnost 

užívejte půl tablety každou denní (během dne) hodinu. Je dobré mít v žaludku nějaké jídlo před 

užitím. 

• Vitamin B15 (pangamic acid): jedna tobolka třikrát denně po jídle.

• Prevent - ca capsules (bohaté na antioxidanty a byliny): jedna tobolka s každým jídlem.

• Megazyme Forte enzyme tablety: tři tablety 2 hodiny po každém jídle (9 denně).

• Ester C 1000mg (Vitamin C) tablety: jedna tobolka s každým jídlem.

• Vitamin A & E elulgované kapky: 5 kapek s džusem nebo vodou třikrát denně.

• Mladý ječmen (Just Barley Green Juice): jedna čajová lžička v džusu třikrát denně.

• Žraločí chrupavka: 3 kapsle s každým jídlem (9 denně).

• Vitamin E: jednu žélovú kapsli s obědem a jednu s večeří.

• AHCC 1000mg (Active Hexose Correlated Compound): jedna kapsle s každým jídlem.

• Daily Complete liquid multivitamin Nutrient: 2 polévkové lžíce jednou denně s jídlem.



• Meruňkové jadérka: Jedno meruňkové jadérko na 4,5 kg tělesné váhy. Ne více než 6 za hodinu

nebo 30-35 za den. (pokud vážíte 60 kg.... 13,5 jadérka). 

Po prvních 21 dnech následuje…. Fáze II., Na další 3 měsíce 

Balíček obsahuje B17 v 500mg tabletách s ostatními doplňky jako ve fázi I s výjimkou dávkování 

vitaminu B17 a A & E Emulsion kapek, které se mění následovně: 

• Vitamin B17 500 mg tablety: 1 tableta s každým jídlem a jedna před spaním. (celkem 4 denně)

• Vitamin A & E emulsion kapky: 10 kapek v džusu nebo vodě dvakrát denně.

Udržovací dávkování 

Převzato z knihy Physician's Handbook of Vitamin B17 Therapy (lékařovou příručka B17 metabol 

léčby) 

Dr. Krebs doporučuje obecně celkovou dávku převyšující 300 gramů vitamínu B17 během léčebného 

procesu dostání rakoviny pod kontrolu (rozuměj remise, tj. vyléčení). Čas k dosažení maximální 

reakce se pohybuje od 4 měsíců až po více než rok. Pokud se dosáhne dobrá reakce během prvních 

tří týdnů, dávka může být snížena a upravená vhodně pro daného pacienta. Rakovina pod kontrolou 

je udržována ve vyrovnaném stavu užíváním 1 gramu (2 tablety 500mg) vitaminu B17 denně orálně 

(tablety). Přesto se někteří pacienti cítí bezpečněji užíváním 1,5 až 2 gramů vitamínu B17 denně (3-4 

tablety 500mg). Odůvodnily to jejich lepším cítěním, získáním síly, zvýšením chutě do těla, nárůstem 

hmotnosti, psychologickým zlepšením s redukcí nervozity a úzkosti, s prokazatelným stupněm 

optimismu přibližujícím se normálu a zájmu o své okolí. 

Abnormální situace, stres nebo nemocné zdraví člena rodiny či přítele se u některých pacientů 

ukázaly být spouštěči nástupu rakovinového procesu. Proto by si lékaři měli být vědomí těchto 

skutečností u pacientů, jejichž rakovina je pod kontrolou (vyléčených). Pokud byla rakovina úspěšně 

překonána a pod kontrolou přes 2 roky a pacienti prokazatelně dosáhli dobrého výsledku v přírůstku 

hmotnosti, zvýšením síly, návratu do normálních kolejí v aktivitě a vitalitě, mají negativní CGH test 

moči, zlepšení rentgenu, respektive přísl. objektivních vyšetření jako důkazu, pak dávka vitaminu B17 

může být snížena na běžnou stravovací úroveň a to nejméně 1 tableta 500mg denně. 

Běžné nastavení příslušenství léčby 

Eliminace / odstranění 

Často opakované chronické zácpy, může být faktor etiologie (věda o příčině vzniku nemocí) některých 

druhů rakoviny. Pro každý případ je vhodné vyhýbat se zácpě. Obecně se dá zácpám vyhnout 

projímadlem či zvýšením příjmu vlákniny. 

Neexistují žádné kontraindikace při užívání vitamínu B17 a nebo pankreatických enzymů během 

radioterapie, chemoterapie či operačního zákroku. 



Kombinované formy léčby 

Všechny formy radiace mohou buď snížit o jeden stupeň, nebo zmenšit nerakovinný nádor stejně 

dobře jako rakovinný nádor. Mnoho chemoterapeutik je podobně schopných zmenšit nádory, 

zhoubné či nezhoubné. Bohužel však, jakéhokoliv zmenšení je dosaženo na úkor zničených 

somatických / tělních buněk, obzvláště základních / opravných buňek. Ačkoli množství nezhoubných 

nádorů je citlivých na ozařování, zatímco trofoblastická nádory vnějších zárodečných obalů 

zhoubných nádorů vycházejících z kožní výstelky (chorionepitelióm) a podobné vysoce zhoubné 

nerozlišené buňky jsou rádioodolné, radiace může zvýšit poměr rakovinných buněk v nádoru, 

úchvatným indexem zavádějícího otok a nespolehlivým kritériem protinádorového léčebného účinku. 

Operační zákrok je ale často život zachraňující v případě rakoviny, a to nápravou blokací, opravou 

píštělí nápravou krvácení, rekonstrukčních plastických oprav a tak podobně. 

Pokud je možné chirurgicky odstranit nádor kompletně, jako např. při raném nemetastázovém stádiu 

rakoviny dělohy, pak operace může zachránit zdraví a život pacienta. Vztahuje se rovněž na operace 

předrakovinových hyperplazií, polypů, papilon, kožních poškození, leukoplakií, senilní keratózy a pod. 

Pokud byla provedena rozumná operace, vitamin B17 a pankreatická léčba není kontraindikativní za 

žádných okolností, dokonce se doporučuje již před operací. 

Jelikož plicní (plicní) nádory se jeví obzvláště reagující na užívání vitamínu B17 a proteolytické 

enzymy, tento přístup je preferovanou metodou léčby. 

Neplatí to však pro rány či poškození na kůži či v tkáni, způsobených ozařováním nebo 

rádiometických chemoterapeutik. 

Světlo 

Výzkum účinků mnoha druhů a zdrojů světla prokázal, že umělé osvětlení zvyšuje tempo růstu 

nádorů u zvířat a také stimulaci stávajících rakovinových onemocnění u lidí. Pacienti by se měli 

vyhýbat dlouhodobému kontaktu s umělým osvětlením a pobývat co nejdelší dobu na denním 

slunečním světle bez brýlí.   

Délka života u testovaných zvířat s nádory a očividně i u pacientů s nádory se výrazně zvyšuje 

využíváním plného spektra slunečního zdroje světla, nefiltrovaným sklem z okna, dioptrickými 

brýlemi, slunečními brýlemi a kontaktními čočkami. (Ultrafialové spektrum záření je významně 

prospěšné bez použití běžného skla nebo plastu jako filtru). 

Hygiena 

1. Nekouřit a nezdržovat se v místnostech s kuřáky

2. Nepít alkoholické nápoje a také sladké limonády.



3. Vyhýbejte se aplikaci trvalé ondulace (platí pro ženy a jejich účesů), toxickým vlasovým sprejem,

syntetické kosmetice, rtěnky na rty s obsahem barviva z černouhelného dehtu a antiperspirantem. 

4. TELEVIZE - co nejméně. Už i malé dávky ionizujícího záření způsobuje abnormální aktivitu v

rostlinných a živočišných buňkách (a následně se výrazně snížená aktivita projevuje vyčerpaností). 

Opakované dávky záření, nezáleží, jak jsou malé, by se měli pacienti s rakovinou stranit. Nepoužívat 

mobilní telefony, mikrovlnky a bezdrátové spojení. 

5. Doporučuje se dostatečný spánek, 8-9 hodin denně.

6. Zvyšte přívod kyslíku cvičením na volném vzduchu a za slunečního světla daleko od smogu a

exhalátů z prostředí. Pokud jste na denním světle za slunečného počasí, sundejte si brýle a 

nepoužívejte ani sluneční brýle. 

7. Měli byste se vyprazdňovat nejméně jednou denně (stolice).

8. Doporučujeme denně teplá lázeň na stimulaci cirkulace.

Stravování 

Následující stravovací režim se běžně přísně dodržuje během prvních 3-4 měsíců léčby a následně se 

postupně zmírňuje po zlepšení stavu pacienta. 

Stravování by mělo být založeno převážně na čerstvém ovoci a zelenině a jejich čerstvých šťávách. 

Produkty živočišného charakteru by měly být omezeny pouze na častou konzumaci čerstvých ryb a 

příležitostně drůbeže uvařené ve vodě bez použití soli a jakéhokoli oleje či masti. Opatrný je třeba být 

při výběru drůbeže, neměla by být krmena hormony a měla by být bez virových či bakteriálních 

infekcí. Pacient má mít na zřeteli následující stravovací program: 

Rostlinné produkty: 

Doporučené je každé jedlé ovoce a rostliny. Tyto by měly být konzumovány čerstvé a syrové v co 

největší možné míře. Některé z nich mohou být uvařené do té míry, aby byly použitelné k jídlu. 

Krátký a rozumný čas vaření na mírném ohni (tak jako to dělají v čínských restauracích) nezničí 

enzymy nacházející se v jídle. Rostlinná strava nemá obsahovat žádné chemikálie, jako jsou 

postřiky, konzervační látky atd. Celá zrna jsou výhodnější než rafinovaná mouka. Všechna 

naklíčená zrna jsou dokonce nejvhodnější ke konzumaci. 

Živočišné produkty: 

Ryby a drůbež mohou být pečené, vařené, grilované (nikdy ne pražené) a připravené bez 

rafinované soli či živočišného tuku. Žádné jiné živočišné maso či výrobek nejsou dovoleny. 

ČAJ A KÁVA bez jakéhokoliv sladidla či medu a také bez mléka může být konzumovány v rozumné 

míře, ale preferuje se jejich úplné vyloučení. 



 

 

 

BYLINNÉ ČAJE mohou nahradit čaj a kávu. TABÁK je přísně ZAKÁZÁN. V průměru lidé za rok 

zkonzumují vlastní váhu cukru. SLADIDLA by se nikdy neměli přidávat do jídla. Je třeba vyhýbání se 

cukru a produktů obsahujících cukr. 

 

Doporučené jsou rozumné vitaminové a minerální doplňování. Tyto doplňky musí obsahovat 

všechny vitamíny a všechny nutriční minerály. 

Ačkoli ovocná a zeleninová strava by měla zajistit značné množství vlákniny či nestravitelné 

buničiny je doporučeno z mnoha důvodů zvýšit obsah vlákniny ve stravě a to dodáváním 2-4 

polévkových lžic 100 % komplexní vlákniny denně. Toto může být podáváno v ovocné nebo 

zeleninové šťávě či vmixováním do jídla. 

Pokud je pacient alergický na nějaké jídlo, měl by se ho stranit a jeho doplňování tekuté vlákniny 

by mělo být konzultováno a upravené odborníkem či poradcem na výživu. 

Náš obecný biologický instinkt nás běžně nutí dožadovat se čerstvého, syrového a nevařeného 

ovoce či zeleniny, jakož i jejich šťáv k zajištění všech výživových cílů organismu, ale naléhavě v 

případě pokud trpíte rakovinou. 

 

Shrnutí: 

• Vyhýbat se jídlu, které je zamrazené či konzervované (plechovky také) 

• Vyhýbat se jídlu obsahující konzervační látky, přísady nebo barviva. 

• Nejíst produkty obsahující bílou mouku, sůl nebo bílý cukr. 

• Vyhýbat se všem druhům červeného masa jak je jen možné. (Je to těžké, ale budete se cítit lépe). 

Vyhýbejte se mléčným výrobkům, hovězímu, skopovému, vepřovému, slanině, šunce, apod. 

• Jezte hodně “žijícího jídla“ jako je ovoce a zelenina a čerstvě vymačkané nápoje. 

• Denně vypijte 6 - 8 sklenic vody (jako doplněk s jinými tekutinami). Pamatujte, že čistý zdroj vody je 

také důležitý 

• Vyhýbejte se toxinům všeho druhu včetně tabáku, alkoholu, omezte kávu, sedativa, analgetika. 

• Odpočinek je důležitý, zatímco cvičení by mělo uvolnit postiženou oblast. 

 



 

 

ÚLOHA POZITIVNÍHO MYŠLENÍ  

 

Tělesný aspekt 

Účinek pozitivního přístupu ve zvýšení imunologické tělesné odezvy při zdolávání choroby může být 

pozorovány ve změně proteinového séra, produkce protilátek a celkovém obranném účinku 

organismu. Pacienti by měli vzít na vědomí, že jejich tělo potřebuje pomoc a stimulaci pozitivního 

přístupu a optimistického myšlení. 

Pacientovo kooperativní úsilí v odpovědnosti za jeho stravování a hygienu, za užívání vitamínu B17, 

enzymů a dalších doplňků je NEZBYTNÉ, jako nejkomplexnější možnost zvládnutí jeho rakoviny. 

Pokud je pacientů přístup negativní nebo nekooperativní s pokračováním užívání tabáku, cigaret, 

alkoholu, vystavování se prostředí karcinogenních zplodin, pacient by měl být přímo konfrontován. 

Negativní přístup by měl být absolutně odbourán. Negativismus vyskytující se u většiny pacientů s 

rakovinou před zahájením metabolické léčby je jedna z náprav, které se dosahují v průběhu léčby. 

Trvalý negativní přístup a neschopnost zlepšit se může zapříčinit, že indikované dávky budou 

nepatrné nebo nedostačující. 

 

Psychologický aspekt 

„Mysl, emoce a přístup pacienta hrají roli jak v rozvoji nemoci, rakovinu zahrnujíc, tak v reakci / 

odezvě pacienta na jakoukoli formu léčení“ Air Force Major O. Carl Simonton, M.D. 

 

Vznik rakoviny může být ve vzájemném vztahu s množstvím minulých krizí, způsobených tak jako na 

společenské úrovni tak na osobní úrovni; typickými ztrátou osobní orientace nebo snížením ega 

způsobeného množstvím rozvratů jako jsou pracovní a společenský neúspěch, ztráta blízké osoby, 

rozvod, deprivace. V tomto případě takto frustrovaný pacient vnímá svou nemoc jako “formu 

společensky přijatelné sebevraždy“. 

Pacient, který je sám proti sobě (frustrován), by měl být odhalen lékařem, který mu vysvětlí 

nesprávný mechanismus jeho myšlení, když používá vlastní nemoc na prohloubení jeho osobních 

psychologických objektů, což udržuje jeho myšlení a chování permanentně negativním navzdory 

objektivním přínosem léčebné terapie. 

Pacienti (spolu s jejich rodinami) by měli být podporováni vytvářet a rozvíjet zájmy mimo jejich 

nemoci, protože takto koná většina úspěšných pacientů. Zahájením léčby B17 se dostaví množství 

úlevy, opatřeními na záchranu bolesti a odstraněním dalších symptomů se postupně ztratí vzpomínky 

na nemoc. 

 



 

 

PROVÁDĚNÍ ZM ĚN 

Proměň svou koupelnu 

V každé běžné koupelně se nachází množství škodlivých ingrediencí dřívějšího použití, což bychom 

měli odstranit jednou ranou. Společnost NEWAYS nabízí balík Convert Your Bathroom Pack, který 

obsahuje šampon, kondicionér, sprchový gel, holicí gel, deodorant, zubní pastu a ústní vodu, které 

neobsahují škodlivé ingredience a navíc jsou vysoké kvality. Ať už jste na metabolické léčbě B17 nebo 

jste jen prostě zainteresovaní v prevenci proti rakovině, měli byste odstranit z koupelny veškerý 

narůstající jedovatý útok na vaše tělo a ruce ve formě škodlivých spotřebitelských produktů. 

Množství produktů společnosti NEWAYS si můžete pořídit od firem, které prodávají výživové doplňky. 

 

POZNÁMKY O CHOVÁNÍ nádor BĚHEM metabolických LÉČBY B17 

Metastázy v kostech se zobrazují na rentgenu jako řídké / tenké oblasti s neostrými / nejasnými 

obrysy (ohraničením). Během prvních pár měsíců léčby vitaminem B17 doplněné o podpůrný vápník 

(jako vápno di-orotate) se nádor na rentgenu jeví mírně větší ale s jasně ohraničenými obrysy. 

Stoupající ohraničení  obrysů nádoru je interpretováno jako RE - kalcifikace (znovuzavápňovaní), což 

je možné pozorovat na rentgenu a tento defekt (místo napadené nádorem, řídká oblast) se postupně 

uzavírá. Kompletní vyplnění defektu může trvat 5-8 měsíců. (Nieper, Lanpar Conference, 5 / 73) 

Klidné oblasti poranění, resp. poškození v plicích můžeme pozorovat na rentgenu během prvních 

osmi týdnů metabolické léčby B17. Současně však pacient pozoruje známky jako nárůst hmotnosti, 

zvýšení síly a skvělý pocit, což jsou indikátory Přemíra infiltrace (proniknutí) jako skutečný výsledek 

fibroplasie a ne nového nárůstu nádoru. Představují místa, kde se odehrávají úspěšné nápravy 

nemoci. 

 

KRITÉRIA PRO HODNOCENÍ progresi klinického 

1. Snížení bolesti, indikováno snížením dávek a frekvence podávání sedativ či narkotik 

2. Zvýšení pocitu dobrých / příjemných emocí 

3. Zvýšení chuti k jídlu 

4. Úbytek / vymizení fetoru (zápachu) z nemoci 

5. Zvýšení energie či životaschopnosti 

6. Zvýšení tělesné váhy 

7. Zvýšení svalové síly 

8. Zlepšení krevního rozboru a rozboru moči 

9. Zvýšení regenerace tkání 

10. Snížení otoku 



 

 

11. Snížení produkce pravděpodobných chorionických / zánětlivých gonadotropinů v séru moči, 

zjišťující se krevními testy 

12. Návrat symptomů při podávání placeba nebo přerušení léčby 

13. Zmírnění symptomů při opětovném najetí na přerušenou léčbu. 

 

VITAMIN B17 A ANÉMIE ERYTROCYT Ů 

 

Úspěšné použití kyanatanů na zvládnutí erytrocytické krize bylo klinicky i výzkumně 

indikováno (ukázáno). Thiokyanatan (rodanid), meziprodukt metabolismu vitaminu B17 je 

považován za účinnou látku. Doporučená denní dávka vitaminu B17 je 50-100 mg pro malé 

děti a 250-500 mg pro dospělé (s touto chorobou). 

 

 

PROPOJENÍ fluoridace S RAKOVINY 

 

Podle studií na základě US VITAL STATISTICS (Amerických statistik v životním zájmu) pro 

fluorizaci versus nefluorizaci míst v USA se ukázal prokazatelný, s více než 99 % jistotou, 

nárůst počtu úmrtí na rakovinu způsobených během prvních 2 let umělé fluorizace. Zvýšené 

hodnoty nad normál byly naměřeny v 9 -ti orgánech: 

Ústa (15 %), Jícen (48 %), žaludek (22 %), tenké střevo (31 %), konečník (51 %), ledviny (10 

%), močový měchýř a močové orgány (22 %), další orgány především ženská prsa (15 %), 

vaječníky a vejcovody (15 %). 

Pacienti s rakovinou těchto orgánů, by neměly pokračovat v pití a vaření městské 

fluoridované vody ale měli by požívat lahvovou přírodní vodu, resp. destilovanou vodu. 

  



 

 

KONTAKTY  

 

NEWAYS International: 

Společnost Neways dodává nesmírnou škálu produktů osobní hygieny a všeobecné péče o 

tělo, které neobsahují podezřelé karcinogeny či zdraví nebezpečné komponenty. Mezi jejich 

produkty extrémně vysoké kvality patří: kosmetika, šampony, kompletní balíček do 

koupelny, a mnoho produktů denno - denní péče. Neways se také věnuje oblasti 

kompletních výživových produktů, jako jsou maxima, Reven, Purge, Hawaiian Noni a Cassie - 

čaj. Tyto produkty se zpracovávají extra čistými procedurami, což zaručuje jejich kvalitu a 

ryzost. Kompletní škálu těchto produktů s podrobným popisem a informacemi souvisejícími 

najdete v kontaktu uvedeném níže: 

 

The Vitamin Service LTD 

United Kingdom Tel: 01702 470 923  

Outside the UK: + (44) 1702 470 923 

UK Fax: 01702 471 475 / Outside UK Fax: + (44) 1702 471 475 

 

 

Produkty B17 metabolické léčby: 

Společnost The Vitamin Service LTD má na skladě meruňkové jadérka, enzymy, vitamín A & E 

emulzi, ostatní produkty potřebné pro fázi I., II. Metabolické léčby a další výživové doplňky. 

Všechny produkty je možné pořídit na tomto kontaktu 

 

The Vitamin Service, LTD 

8 Madeira Avenue, Leigh - on - Sea, Essex, SS9 3EB, United Kingdom 

Internet Ordering: http://www.vitserve.com 

UK telephone orders: 01702 470 923 

International telephone orders: + (44) 1702 470 923 

UK Fax orders: 01702 471 475 

International fax orders: + (44) 1702 471 475 



 

 

E - mail:supplies@thevitaminservice.com 

 

 

Informační zdroje metabolické léčby B17 

Americká společnost American Media / Reality Zone distribuuje knihy, videa, videokazety, 

záznamy a informační materiál o metabolické léčbě B17 a prevenci. Společnost American 

Media také poskytuje reference na lékaře a kliniky: 

American Media / Reality Zone 

PO Box 4646 

Thousand Oaks, CA 91359 USA 

Internet Ordering: http://www.realityzone.com 

International telephone orders: (805) 498-2333 

International fax orders: (805) 498-4868 

E - mail: info@realityzone.com 

 

Informace o obdržení dodatečných kopií této brožury: 

Worldwithoutcancer.org.uk 

http://www.worldwithoutcancer.org.uk 

e - mail:info@worldwithoutcancer.org.uk 

Phone UK 01702 480934 

Kopie tento knihy pro přátele a známé si můžete pořídit vstupem na naše webovou stránku 

http://www.worldwithoutcancer.org.uk. Přesnou kopii brožury si můžete jednoduše 

stáhnout nebo vytisknout zdarma a to použitím Adobe Acrobat Reader nebo jen stačí 

kliknout na tlačítko "tisk / print" našeho webového vyhledávače. Ujistěte se, že kliknete na 

linku s názvem "Print brochure" nebo prostě jděte na: 

http://www.worldwithoutcancer.org.uk 

 

Tvrdou vazbu této brožury je také možné získat zakoupením. Všechny objednávky na tuto 

publikaci budou mít přiloženy také zdarma zvukovou nahrávku pod názvem: World Without 



 

 

Cancer, The Story of Vitamin B17. Je to zvuková adaptace dokumentárního filmu, vysvětlující 

vědeckou racionální léčbu laetrilu. Prezentuje důkazy, že rakovina je stejně jako kurděje a 

pellarga, onemocnění deficitu (nedostatku). Není způsobena nějakým mystickým virem či X - 

faktorem ale nedostatkem důležitého stravovacího faktoru, který se stále více narůstající 

měrou mizí ze stravy moderního člověka. Přirozené stravování kultur, kde je rakovina vzácná, 

byla zkoumána a bylo zjištěno, že jejich stravování je 200 krát výživnější než strava naší 

průmyslové společnosti. Chybějícím stravovacím faktorem je pojmenován amygdalin nebo 

vitamin B17, ale v jeho koncentrované a čisté formě, zdokonalené pro léčbu rakoviny je 

známý pod názvem laetril (Laetrile). Odprezentovaný je i teoretický model fungování laetrilu 

na biologické bázi. Také jsou tam zahrnuty i dramatické příběhy pacientů s konečným 

stádiem rakoviny, kteří se vyléčili díky léčbě laetrilu. Tato zvuková nahrávka je také dostupná 

(zdarma) ke stažení na naší webové stránce. Trvání záznamu 1 hodina. 

 

Doporučená klinika: 

Oasis of Hope Hospital 

P.O. box 439045 

San Ysidro, California 92143 USA 

President:dr. francisco Contreras 

Director:Daniel Kennedy 

Phone UK 01702 480934 

 

Pokud byste si přáli kontaktovat lékařů z kliniky OASIS OF HOPE, prosím kontaktujte je na 

těchto kontaktech: 

http://www.worldwithoutcancer.org.uk 

Phone 01702 480934 

 

 

 

 

 

 



 

 

V BOHU JE VÍRA 

 

 

"Toto jsou věci, které jednat budete. Mluvte pravdu každý s blízkým svým, suďte spravedlivě 

a vynášejte spravedlivé a mírové soudy. " (Zachariáš 8:16) 

 

" Každý z vás musí odložit faleš a mluvit pravdivě bližnímu svému, protože jsme všichni z 

jednoho těla. " (Efesians 4:25) 

 

"Pak poznáte pravdu a pravda vás osvobodí. " (Jan 8:32) 

 

 

 

 

 

POZNÁMKY 

 

1. Dávkování injekčního amygdalinu závisí na stádiu rakoviny a je od 3 do 15 g denně. 

2. Aplikace je pomalou injekcí. 

3. Nejúčinnější je však podávání amygdalinu (práškového) v infuzi spolu s vodou a NaCl (5 %), 

DMSO a vitaminem C po dobu 30 minut až 2 hodiny, čím déle, tím lépe (viz protokol Dr. 

Manner).  NaCl není žádoucí, pokud se nepodává vitamin C, stačí injekční voda. Tato aplikace 

je výhodná zejména v případě, kdy lékař či sestra nejsou ochotni amygdalin podat. V 

takovém případě stačí, když lékař / sestra jen zavede pacientovi kanylu a pacient se sám 

napojí na infuzi. 

4. Pokud je pacient úplně "odepsána" a nikdo není ochoten amygdalin podat a nemoc 

ohrožuje život, jsou pacienti, kteří si podají injekci samy. Injekci si do žíly vědí píchnout 

narkomani, není to raketová věda. 
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Tato kniha / brožura je výsledkem souhrnu více než 70 letých zkušeností s vitaminem B17, 

sebraného v spisů a komunikací následujících lékařů a vědců: 

Dr Ernest T. Krebs, jr.. Ph.D., D.Sc. 

Dr Ernest T. Krebs, Sr. M.D. 

Dr N. R. Bouziane, M.D. 

Dr. Dean Burk, Ph.D. 
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Dr. Francisco Contreras, M.D. 

Dr. Harold Manner, M.D. 

Dr. Philip Binzel, M.D. 

Dr. Christian Deckers, M.D. 

Dr. Ettore Guidetti, M.D. 

Dr. Charles Gurchot, Ph.D. 

Dri. D. Hamilton, M.D. 

Dr. Maurice Kowan, M.D. 

Dr I. Maisin, jr.. M.D. 
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Dr Hans A. Nieper, M.D. 

Dr. Emory Thurston, Ph.D., D.Sc. 

Dr Prof. Manfred Von Ardenne 

Dr. John A. Richardson M.D.A  

mnoho dalších lékařů a vědců, jejichž odborné příspěvky již od roku 1920 položili základ pro 

současný stav fyziologického umění řídit metabolickou chorobu rakovinu s vitamínem B17. 


